




El presente catálogo ha sido elaborado y es propiedad de 
Verdú.

Queda prohibida la impresión, reproducción, imitación de 
las ilustraciones o configuración parcial o total de este 
catálogo salvo autorización expresa de Verdú.

La empresa podría modificar el diseño y construcción del 
mismo.

La empresa queda excluida de toda responsabilidad de 
errores ajena a la misma como problemas en la traducción 
o en la impresión.

El presente catálogo ha sido elaborado por el equipo 
técnico y de diseño de Verdú.

The following catalogue is property and has been made by 
Verdu.

The catalogue´s printing and/or imitation of its illustrations 
and partial or total configuration is prohibited unless it is 
explicitly authorised by Verdu.

The firm could modify its design and structure.

The firm does not take on responsibility for any third parties 
mistakes as well as errors in its translation or printing.

The following catalogue has been made by Verdu´s 
technical and design team.



Nuevo almacén inteligente.
New smart warehouse.



GROWING TOGETHER
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En Verdú tenemos unas instalaciones 
de gran envergadura que superan los 
10.000 m2. Espacios comerciales 
de más de 3.000 m2 y 8.000 m2 de 
almacén, que cubren las necesidades 
de los clientes más exigentes. En 
Verdú la investigación, la tecnología, 
el desarrollo y la innovación, son los 
factores diarios que nos permiten estar 
siempre a la vanguardia del mercado y 
seguir evolucionando.

Verdú counts on large premises 
exceeding the 10.000 m2.

A trading area of more than 3.000 
m2 and a stock area of 8.000 m2 
for meeting the most demanding 
customers. For Verdú, research, 
technology, evolution and innovation 
represent daily factors which allow us 
to be in an avant-garde market position 
and to continue growing.



Si compras productos habituales,
este sistema nuevo te ahorrará
aún más tiempo.

Podrás consultar y descargar todas tus 
facturas desde el historial, ¡incluso si 
realizaste el pedido por otras vías!

En las fichas de producto encontrarás 
detalles técnicos: medidas, materiales... 
y hasta instrucciones de montaje.

Te enviaremos por e-mail un boletín 
personalizado para que estés al tanto de 
nuestras novedades.

Si ya tienes ficha abierta en Verdú, es decir, que ya estás registrado como profesional, y todavía no 
tienes las claves, puedes solicitarlas para comprar por la web. ¡Es fácil y rápido!
Entra en www.verdustore.com y verás el enlace en el menú superior. Con solo rellenar unos 
sencillos datos, recibirás la contraseña en tu e-mail.

¡¡OJO!! Revisa la carpeta SPAM de tu e-mail si no ves el correo en tu bandeja de entrada.

AHORA MÁS FÁCIL CON 
VERDÚ

Regístrate como profesional y accede con tu cuenta a la web; dispondrás de descuentos y 
ventajas profesionales.
Si todavía no formas parte de esta gran comunidad, entra en www.verdustore.com y verás el 
enlace en el menú superior. Rellena los datos y recibirás la contraseña en tu e-mail.

¡¡OJO!! Revisa la carpeta SPAM de tu e-mail si no ves el correo en tu bandeja de entrada.

¡SI TODAVÍA NO TRABAJAS CON NOSOTROS...!

SI TIENES FICHA, PERO NO TRABAJAS ONLINE...

FACILIDADES

NOVEDADES

FACTURAS

AHORRA

ESPECIFICACIONES

PEDIDO RÁPIDO

¡RÁPIDO Y
AL MOMENTO!

DESCUBRE LAS VENTAJAS DE USAR VERDUSTORE.COM

Si accedes con tu cuenta profesional a 
la web, dispondrás de tus descuentos y 
condiciones de pago pactadas.

Ahorrarás tiempo comprando online y 
conseguirás un 1% de descuento extra en 
todos los pedidos.



SLOW

¡ES MUY SENCILLO!
EASIER!

SÍMBOLOS / SYMBOLS

MATERIALES / MATERIALS

ATENCIÓN / ATTENTION

USA LOS CÓDIGOS QR / QR USE
Utiliza los códigos QR que verás por el catálogo para una mejor experiencia de uso. ¡Nosotros 
te explicamos cómo funciona! Si tienes un teléfono móvil de última generación, Android o iOS, 
accede con la cámara de tu dispositivo y podrás leer estos códigos, para descubrir vídeos 
demostrativos, instrucciones de montaje...

Si tu dispositivo no lo lee, puedes descargar una aplicación gratuita desde el Apple Store o 
Play Store para poder visualizar su contenido.

Use QR code for better experience. We explain how it works! You can scan with camera of 
your mobile phone these images and find out videos, drawings, and assembly instructions...

If your device cannot scan, you can download QR scan app from apple store or play store.

Los códigos con la “V”= Pedir por encargo.
Code with “V”= On demand

Para mayor seguridad en el transporte de estas guías, la mesa debe ir siempre horizontalmente.
Aconsejamos hacer pruebas técnicas.
For greater safety in the transport of these guides, the table must always go horizontally.
We recommend doing technical tests.

Carga máxima Sincronizado Freno
Maximum load Synchronized Block

Acero Aluminio Acero y aluminio 
Steel Aluminum Steel and aluminum

Amortiguado Instrucciones de montaje en web Espesor de tablero
Soft closing Assembly instructions on website Board thickness

Zamak Inoxidable Latón
Zinc alloy Stainless steel Brass

Compatible con taco Compatible con rueda Compatible pata central 
Rubber cleat Wheel suitable Central leg suitable

Compatible con patas estándar Apertura lateral Apertura central
Standard leg suitable Lateral opening Central opening

Ajustable Formato blíster Unidades de envase
Adjustable Blister format Packaging units
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01 Guías y bastidores apertura central
Slide and frame central opening

01.1 www.verdustore.com

GUÍAS Y BASTIDORES 
APERTURA CENTRAL
Slide and frame central opening
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01 Guías y bastidores apertura central
Slide and frame central opening

01.3 www.verdustore.com

Serie de guías y bastidores para mesas con APERTURA CENTRAL
Apoyo estándar o central
Extendable slide and frame for table with CENTRAL OPENING
Standard or central support

BASIC 37 / 47

KOMBI 47 / 77

BASIC ADVANCED

CLASSIC

BASIC FRAME
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BASIC H37 Guía bidireccional sobresalida para mesas extensibles
Slide for extendable table with open framework

B
D  

A
Z

37
,7

2,
3

13,7

40

31,7

Código
Code

Bloqueo 
Block

A
Cerrado
Closed

B
Ap. central

Central opening

C
Extensión máx.
Max. Extension 

D E
Ancho Mín.
Min. Width

Z

1116.2 no 680 521 1 x 500 240 600 1.041
1 set1116.3 no 800 641 1 x 600 240 700 1.141

1116.6 no 1.140 694 1 x 600 400 700 1.554

Ficha técnica
Data sheet

SYNCSYNC
60KG

CECENNTRALTRAL
STEEL



01 Guías y bastidores apertura central
Slide and frame central opening

01.5 www.verdustore.com

Código
Code

Bloqueo 
Block

A
Cerrado
Closed

B
Ap. central

Central opening

C
Extensión máx.
Max. Extension

D E
Ancho Mín.
Min. Width

Z

 
1116.4 si/yes 1.150 917 2 x 400 260 500 1.617

1 set
1116.5 si/yes 1.350 1.117 2 x 500 370 600 1.897

1116.303 si/yes 850 617 1 x 500 260 600 1.177
1116.10V si/yes 1.280 1.046 2 x 500 370 600 1.866

BASIC H47  Guía bidireccional sobresalida para mesas extensibles
Slide for extendable table with open framework

 

Z
A

D
B

INOX

36

2
48 50

14

Ficha técnica
Data sheet

90KG
SYNCSYNC CECENNTRALTRAL

STEEL
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BASIC ADVANCED H47  Guía bidireccional para mesas extensibles de marco cerrado
Slide for extendable table with closed frame

D B

A

Código
Code

Bloqueo 
Block

A
Cerrado
Closed

B
Ap. central

Central opening

C
Extensión Máx.
Max. Extension

D E
Ancho mín.
Min. Width

1116.131 no 850 550 1 x 500 150 600

1 set

1116.132 no 880 660 1 x 500 110 600
1116.249 si/yes 560 401 1 x 350 195 500
1116.250 si/yes 600 440 1 x 400 80 500
1116.251 si/yes 750 530 1 x 450 110 600
1116.252 si/yes 850 550 1 x 500 150 600
1116.253 si/yes 950 650 1 x 600 150 600
1116.254 si/yes 1.150 850 2 x 400 150 800
1116.135 si/yes 1.250 950 2 x 450 150 900
1116.136 si/yes 1.350 1.050 2 x 500 150 1.000

2
48

38

50

18,5

90KG
SYNCSYNC CECENNTRALTRAL

STEELALU

Ficha técnica
Data sheet



01 Guías y bastidores apertura central
Slide and frame central opening

01.7 www.verdustore.com

ZAMBRA 23  Guía bidireccional para mesas 
Extendable slide for table

32

35
5

A

B

C

TAVOLA 215  Guía bidireccional para mesas
Extendable slide for table

A

C

B

16

60

Ø5

36

Código
Code

A
Cerrado
Closed

B
Ap. central

Central opening

C

577.39 650 485 70 10 sets

Código
Code

A
Longitud guía
Slide length

B
Ap. central

Central opening

C

1017.5 500 335 80

10
set

1017.6 550 385 80
1017.7 600 435 80
1017.8 650 485 80

1017.9V 700 515 90

STEEL45KG
CECENNTRALTRAL

STEEL45KG
CECENNTRALTRAL
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01 Guías y bastidores apertura central
Slide and frame central opening

01.9 www.verdustore.com

CLASSIC CT  Guia bidireccional para mesas extensibles, sin bastidor  TIPO CONSOLA
Slide for extendable table without frame

Código
Code

Descripción
Description

A
Cerrado
Closed

B
Ap. central

Central opening

C
Extensión Máx.
Max. Extension

E
Largo total
Total length

1116.107 CT10 400 2.488 4 x 550 2.888 1 set

60KG
CECENNTRALTRAL

STEEL

6,
7

Ø5,1

16 27 32 32 27

15
3

400

150

17
3

17

Ø5,164

87,6

8

44
,

2

5

Ficha técnica
Data sheet

187

122,3
139

51,3

37
,7

24
54

,2 4033
,5

56
,5

1,
4

2,
3
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CLASSIC CT  Guia bidireccional para mesas extensibles, sin bastidor  TIPO CONSOLA
Slide for extendable table without frame 

Código
Code

Descripción
Description

A
Cerrado
Closed

B
Ap. central

Central opening

C
Extensión Máx.
Max. Extension

E
Largo total
Total length

1116.102 CT6 300 1.108 2 x 500 1.408
1 set

1116.106 CT12 300 2.216 4 x 500 2.516

Ø5,164

8

44
,5

2

87,6

Ficha técnica
Data sheet

4235

18
118,2

54

1,
4

39

100
72,5

24

M6

43 32 32 43

Ø5,1

6,
7

150

300

18
0

17

20
1

60KG
CECENNTRALTRAL

STEEL

214

136
166,4

65

37
,7

54
,2

2,
3 24

33
,5

40 56
,5

1,
4

10
6,

2

182

201616

300



01 Guías y bastidores apertura central
Slide and frame central opening

01.11 www.verdustore.com

Código
Code

A
Cerrado
Closed

B
Ap. central

Central opening

C
Extensión Máx.
Max. Extension

D E

1116.41 450 741 1 x 600 182 1.191 1 set

CLASSIC H37  Guía bidireccional para mesas extensibles sin bastidor
Slide for extendable table without frame

 

 

 

 

B

A
E

D

40

63,4

37
,7

27,4

Ficha técnica
Data sheet

60KG
CECENNTRALTRAL

STEEL
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CLASSIC H47  Guía bidireccional para mesas extensibles sin bastidor
Slide for extendable table without frame

 

 

 

 

B

A
E

D

97,8

53,8±0,8

48 51
,5

2

2

22

71

51
,5

48

27

22

Ficha técnica
Data sheet

CT2 CT4

Código
Code

Descripción
Description

A
Cerrado
Closed

B
Ap. central

Central opening

C
Extensión Máx.
Max. Extension

D E

1116.42 CT2 740 1.031 2 x 500 550 1.771
1 set1116.43 CT4 660 1.743 3 x 500 450 2.403

1116.313 CT4 740 2.063 4 x 500 650 2.803

90KG
CECENNTRALTRAL

STEEL



01 Guías y bastidores apertura central
Slide and frame central opening
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KOMBI H47  Guía bidireccional para mesas extensibles de base fija 
Extendable slide for pedestal table and subframes

B
D

A
E

Código
Code

Bloqueo 
Block

A
Cerrado
Closed

B
Ap. central

Central opening

C
Extensión Máx.
Max. Extension

D E Z

1116.50 si/yes 580 672 1 x 500 320 1.252 63,6 ± 0,5

1 set
1116.51 si/yes 720 1.123 2 x 500 450 1.843 55,6 ± 0,5
1116.52 si/yes 980 1.571 3 x 500 650 2.551 82 ± 0,5

1116.260 si/yes 1.200 2.083 4 x 500 650 3.283 63,6 ± 0,5
1116.54 no/no 1.200 1.200 2 x 500 900 2.400 63,6 ± 0,5

Ficha técnica
Data sheet

80,5

49

50

Z

CECENNTRALTRAL SYNCSYNC
70KG

STEEL
ALU
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KOMBI H77  Guía bidireccional para mesas extensibles de base fija
Extendable slide for pedestal table and subframes

Código
Code

Bloqueo 
Block

A
Cerrado
Closed

B
Ap. central

Central opening

C
Extensión Máx.
Max. Extension

D E Z

1116.262 si/yes 980 1.563 3 x 500 650 2.543 82,1 ± 0,3

1 set

1116.160 si/yes 1.200 2.034 4 x 500 900 3.234 93 ± 0,5
1116.61 si/yes 1.200 2.034 4 x 500 900 3.234 104 ± 0,5
1116.63 si/yes 1.200 2.034 4 x 500 900 3.234 82,1 ± 0,5
1116.64 si/yes 1.500 2.544 5 x 500 1.200 4.044 82 ± 0,5

1116.309 si/yes 1.600 4.344 8 x 500 1.500 5.944 93 ± 0,5
1116.62 si/yes 1.800 3.113 6 x 500 1.200 4.913 82 ± 0,5
1116.65 si/yes 2.400 3.140 6 x 500 1.800 5.540 82 ± 0,5

B
D

A
E

Ficha técnica
Data sheet

 

87,5

73

50

CECENNTRALTRAL SYNCSYNC
70KG

STEEL
ALU



01 Guías y bastidores apertura central
Slide and frame central opening
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BASIC FRAME  Bastidor acero apertura central 
Extendable frame with central opening

Código
Code

Bloqueo 
Block

A
Cerrado
Closed

B
Ap. central

Central opening

C
Extensión Máx.
Max. Extension

D E Z

1116.410 si/yes 700 541 1 x 500 240 1.061 55 ± 0,5 1 set

479(400)
521(450)
563(500)

270

200

478
428

50 87
12

8

3016
8

Ø8

Ø5

67 65
75

20
0

20
0

50
0

68
0

74
3,

4

700

D

E

B

2,5 Regulable/Adjustable

40

Z

18

1,42
19

31,7

Ficha técnica
Data sheet

CECENNTRALTRAL
STEEL

SYNCSYNC
70KG
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02 Guías y bastidores apertura lateral
Slide and frame lateral opening

02.1 www.verdustore.com

GUÍAS Y BASTIDORES 
APERTURA LATERAL
Slide and frame lateral opening
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02 Guías y bastidores apertura lateral
Slide and frame lateral opening

02.3 www.verdustore.com

Serie de guías y bastidores para mesas con APERTURA LATERAL
Apoyo estándar o central
Extendable slide and frame for table with LATERAL OPENING
Standard or central support

ECO

ALU 55

TOPSLIDE FRONTSLIDE
BASIC

FRONTSLIDE 47 FRONTSLIDE 77 FRONTSLIDE
BASIC LIFT

ACE FIXACE STANDARD
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02 Guías y bastidores apertura lateral
Slide and frame lateral opening

02.5 www.verdustore.com

ALU 55  Bastidor de aluminio extensible para mesas con apertura lateral
Con volteador para tableros integrado

Código
Code

A E F Z D
Largo total
Total length

B
Apertura lateral
Lateral opening

Extensión 
Table inserts

1116.411 1.200 1.123 273,3 59 2.008 860 1 x 800
11116.412 1.400 1.323 323,3 59 2.408 860 1 x 800

1116.413 1.600 1.523 298,6 59 2.808 1.060 1 x 1.000

LLAATERALTERAL
ALU90KG

Extendable aluminum frame for tables with lateral opening 
Include folding mechanism

Ficha técnica
Data sheet
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53

Ø1
6

B

5

A 58

E

81
5

28
7,

5

54

76
7,

1
72

4,
7

65
8



02 Guías y bastidores apertura lateral
Slide and frame lateral opening

02.7 www.verdustore.com

ACE STANDARD  Bastidor de acero extensible para pata movil
Con volteador para tableros integrado
Extendable steel frame with side opening
Include folding mechanism

Código
Code

A F
 
 

D
Ancho
Width

Largo total
Total length

Apertura lateral
Lateral opening

B
Ancho interior

Inner width
Extensión 

Table inserts
1116.403 1.196 479 730 2.071 895 710 1 x 650 1
1116.404 1.496 629 830 2.669 1.192 1.110 1 x 1.000 1

LLAATERALTERAL90KG STEEL

Ficha técnica
Data sheet

AA

SECCIÓN A-A

4313

E 56
2

60
2

67
8

69
8

12
0

11
5

58

25 4351 51

A

A

51F

10 20B

F
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Ficha técnica
Data sheet

ACE FIX  Bastidor de acero extensible para patas fijas
Con volteador para tableros integrado
Extendable steel frame for fixed legs
Include folding mechanism

Código
Code

A D
Largo total
Total length

E
Longitud aleta

Fin length
Apertura lateral
Lateral opening

Ancho interior
Inner width

Extensión 
Table inserts

1116.401 1.150 2.134 1.140 984 910 1 x 800 1

SYNCSYNC LLAATERALTERAL90KG STEEL

996.121116.402

51 469

46
9

469

910

1150

Ø6

51 51
5

5

58

12
0

75
68

12
8

68
9

10

5 20

24,5

20

32Ø5



02 Guías y bastidores apertura lateral
Slide and frame lateral opening

02.9 www.verdustore.com

ECO  Bastidor de acero extensible para mesas 700mm.
Con volteador para tableros integrado.
Extendable steel frame with lateral opening 700mm.
Include folding mechanism

Código
Code

A B
Ancho interior

Inner width

C D
Ancho
Width

Extensión Máx.
Max. Extension

Largo total
Total length

1116.414 748 740 250 820 1 x 500 1.448 1

LLAATERALTERAL90KG STEEL

Ficha técnica
Data sheet

3

35 35C
700
130 C

84 50

A

4

Ø1
6

20
20

65
5D

22
,5

30

79
4

29
5

13
7,

5

4B
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LLAATERALTERAL90KG STEEL

ECO  Bastidor de acero extensible para mesas 1100mm.
Con volteador para tableros integrado.
Extendable steel frame with lateral opening 1100mm.
Include folding mechanism

Ficha técnica
Data sheet

Código
Code

A B
Ancho interior

Inner width

C D
Ancho
Width

Extensión Máx.
Max. Extension

Largo total
Total length

1116.415 1.156 2 x 503 250 854 2 x 450 2.184 1

A

1150

35 80

6
59

D 65
5

13
2

30

Ø1
2

16
51

20
20

8

4

A

B

4 4

B

67
5

77
4

40



02 Guías y bastidores apertura lateral
Slide and frame lateral opening

02.11 www.verdustore.com

Ficha técnica
Data sheet

Código
Code

A
Cerrada
Closed

B
Apertura lateral

Side opening

D

1116.21 1.000 642 350
1 set1116.22V 1.200 742 450

1116.23 1.500 1.092 400

TOPSLIDE H47  Guía unidireccional para mesa extensible
Extendable slide for lateral opening table

Desplazamiento unilateral de la tapa
Table top side movement

Lateral opening application
Aplicación en una mesa de libro

D B

A

38

48 50

18,5 STEEL90KG LLAATERALTERAL
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FRONTSLIDE BASIC H37  Bastidor ala extraíble completo con volteador
Extendable steel frame with folding system

• Para alas de libro ocultas de 450mm. de fondo. Espesor máximo del ala 25mm.
• Ancho máximo de la tapa de la mesa 900mm. 
• La mesa cerrada debe de tener mínimo 1.300mm.
• For 450mm. extension. Maximum thickness of additional table 25mm.
• Maximum width of table top 900mm.
• Minimum length 1.300mm. 

Abierto
Open

Cerrado
Closed

840

616

12
6

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

1116.71 acero / steel zinc 1

STEEL90KG LLAATERALTERAL

50
0

550

1.131

720

581

580

Ficha técnica
Data sheet



02 Guías y bastidores apertura lateral
Slide and frame lateral opening

02.13 www.verdustore.com

FRONTSLIDE H47  Guía unidireccional sobresalida para mesas extensibles, extracción frontal
Extendable slide for lateral opening tables

Código
Code

Freno
Block

A
Cerrado
Closed

B
Apertura lateral

Side opening
Extensión 

Table inserts

D F
Largo total
Total length

1116.28 no 1.000 704 1 x 600 950 1.654

1 set
1116.31 si/yes 1.000 631 1 x 600 480 1.618
1116.32 si/yes 1.500 1.095 2 x 500 1.430 2.582

1116.145 si/yes 610 732 1 x 600 - 1.342

B

A
F

D

STEEL90KG LLAATERALTERAL

Lateral opening application
Aplicación en una mesa de libro

48

36

50
2

22

14

Ficha técnica
Data sheet

36,6

5,4

48 49

1116.145
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FRONTSLIDE H77  Guía unidireccional sobresalida para mesas extensibles, extracción frontal
Extendable slide for lateral opening tables

A

D

B

41

3,
5

71 74
,5

19115KG STEEL
LLAATERALTERAL

Lateral opening application
Aplicación en una mesa de libro

Código
Code

Freno
Block

A
Cerrado
Closed

B
Apertura lateral

Side opening
Extensión 

Table inserts

D F
Largo total
Total length

1116.29 no 1.500 1.135 2 x 500 1.435 2.580

1 set
1116.35 si/yes 1.300 1.150 2 x 500 1.250 2.550
1116.36 si/yes 1.500 1.086 2 x 500 1.430 2.586
1116.33 si/yes 1.800 1.280 2 x 600 1.750 3.055

1116.34V si/yes 2.000 1.280 2 x 600 1.950 3.283

Ficha técnica
Data sheet



02 Guías y bastidores apertura lateral
Slide and frame lateral opening

02.15 www.verdustore.com

SET GUIA FRONTSLIDE LIFT BASIC  Guía para mesas extensibles de base fija 
Función de elevación automática. Para tableros de 19mm. espesor
Extendable slide for lateral opening tables 
With lift mechanism system. For min19mm. thickness extension

Código
Code

A
Cerrado
Closed

B
Largo ala

Extension length

C
Longitud aleta

Angle plate

D
Largo total
Total length

Z
Altura montaje

Mounting height
1116.220 800 594 315 1394 55 1 set

19mm.19mm.
ALU90KG LLAATERALTERAL

Ficha técnica
Data sheet
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FRONTSLIDE 
LIFT
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Slide and frame lateral opening
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AITANA  Juego de guías para mesas, para dos alas de extensión lateral
Función de elevación automática
Extendable slide for lateral opening tables 
With lift mecanism system

• Un set se compone de 2 guias derechas y 2 guias izquierda
• One set are 2 right and 2 left slide.

Código
Code

L
Profundidad ala
Extension length

Long. mín tablero
Min. length table 

Largo guía
(LPC)

Largo deslizante
(LPL)

344.2 290 800 263 520 25 set
344.3 350 1200 335 593 20 set

L L

 

 
 

 

 50 50 50 50       

 8
5 

2

R2,5
 

 

 21 

 6
4 

 19 

 

  

 

   

533

LPC

LPL

R2,5

25

Ø5

Ficha técnica
Data sheet

19mm.19mm.
90KG LLAATERALTERAL

STEEL
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ZAMBRA 30  Guía unidireccional para mesas. Serie económica 
Extendable slide for table

ZAMBRA 30 FRENO  Guía unidireccional con freno
Extendable slide for table with block

B C

A

35
5

32

B C

A

Código
Code

A
Longitud
Length

B
Apertura lateral
Lateral opening

B

1017.31 600 355 240 10
set1017.37 650 405 320

Código
Code

A
Longitud
Length

B
Apertura lateral
Lateral opening

C

1017.20 500 360 140

10
set

1017.21 600 360 240
1017.27 650 330 320
1017.23 650 410 240
1017.24 700 460 240
1017.25 800 560 240
1017.28 900 660 180
1017.26 1.000 760 240
1017.47 1.100 850 250

STEEL
LLAATERALTERAL45KG

STEEL
LLAATERALTERAL45KG

35
5

32
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Slide and frame lateral opening
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MAREA  Guía de bolas H53. Espesor de 19mm. Extracción total
Desmontable. Zincado
Ball bearing slide H53. Thickness 19mm. Full extension
Removable.Zinc plated

H5
3

19

Código
Code

L
Longitud 
Length

E
Apertura lateral
Lateral opening

T
Largo total
Total length

9070.757 300 300 600

5
sets

9070.758 400 400 800
9070.759 500 550 1.050
9070.760 600 650 1.250
9070.761 700 750 1.450
9070.762 800 850 1.650
9070.763 900 950 1.850
9070.764 1.000 1.050 2.050
9070.765 1.050 1.100 2.150
9070.766 1.100 1.150 2.250
9070.767 1.150 1.200 2.350
9070.768 1.200 1.220 2.420
9070.857 1.300 1.315 2.500
9070.858 1.400 1.470 2.870
9070.859 1.500 1.550 3.050
9070.860 1.600 1.640 3.240
9070.861 1.700 1.710 3.410
9070.862 1.800 1.850 3.650
9070.863 1.900 1.950 3.850
9070.864 2.000 2.050 4.050

STEEL
LLAATERALTERAL100KG

Release lever
Palanca de liberación

E

T

L

32 64

96 96969696 96

64 96 96 64 64 64 6432 32 32 32 32 32 3235
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KAREN  Guía de bolas H45. Extracción total
Desmontable. Zincado
Ball bearing slide H45. Full extension
Removable.Zinc plated

H4
5

12,7

Código
Code

L
Longitud
Length

E
Apertura lateral
Lateral opening

T
Largo total
Total length

A B C

9070.14 200 195 395 - 160 96

15
sets

9070.12 250 245 495 - 160 96
9070.1 300 295 595 96 128 128
9070.2 350 345 695 128 128 128
9070.3 400 395 795 128 192 160
9070.4 450 445 895 160 192 224
9070.5 500 495 995 192 224 128
9070.6 550 545 1.095 192 256 192
9070.7 600 595 1.195 224 288 224
9070.8 700 695 1.395 256 352 256

10
sets

9070.9 800 795 1.595 320 384 256
9070.10 900 895 1.795 384 416 288
9070.11 1.000 995 1.995 448 448 288

STEEL
LLAATERALTERAL45KG

Release lever
Palanca de liberación

34,75 A

T

E L

64
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MECANISMOS
ELEVABLES
Lifting mechanisms
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Lifting mechanisms
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MINT-TABLE  Herraje bastidor para mesa de libro sobre elevable con pistón de gas
Lifting mechanism for coffee table with gas spring

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

1440.26 acero/steel negro/black 6 sets

Ficha técnica
Data sheet

Vista cerrado
Closed view

78

345±1

55 68 77

23
5±

1

31
1±

1

23
±0

,5

554±1

3232
32

SLOWSLOW
7KG• Largo del tablero 600-700mm. máx.

• Maximum table top length 600-700mm. 19mm.19mm.
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FOTO DE AMBIENTE

MINT-TABLE



03 Mecanismos elevables
Lifting mechanisms
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NADIA  Herraje bastidor para mesa de libro sobre elevable
Posibilidad de cajón interior
Lifting mechanism for coffee table
Optional internal drawer

1.025

900 3 Mín. 400

27

31
6

34
3

10
0

M
ín

. 1
80

va
ria

bl
e

665

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

948.26 acero/steel negro/black 3 sets

Hoja de montaje
Mounting sheet

Vídeo
Video

25KG
19mm.19mm.
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COFFEE-TABLE  Mecanismo sobre elevable para mesa café  H260
Lifting mechanism for coffee table H260

Ficha técnica
Mounting sheet

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

948.20 acero/steel negro/black 12 sets

216

910

600

23
0

256
129 87

736

10KG
19mm.19mm.

90
200

90 30

75

19
5

36
5

50

50

15

55

256

33
0

278

30
80

29

30

26
0
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FEUDO PLUS 475  Mecanismo sobre elevable para mesas de centro H198
Lifting mechanism for coffee table H198

FEUDO 460  Mecanismo sobre elevable para mesas de centro H140 
Lifting mechanism for coffee table H140

12 103 65 56 122 86 12

20

455

18
0 16

0

255 455

20

14
0

20

40

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

577.122 acero/steel negro/black 15 set
577.123 acero/steel gris/grey 15 set

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

577.200 acero/steel negro/black 15 set
577.201 acero/steel gris/grey 15 set

12 63 100 56 86 86 12

475

20

20

475

40

23
8 21

8

236 410

20

19
8
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FEUDO 410  Mecanismo sobre elevable para mesas de centro H140 
Lifting mechanism for coffee table H140

FEUDO 380  Mecanismo sobre elevable para mesas de centro H130 / H135 
Lifting mechanism for coffee table H130 / H135

Cód. 577.202

410

20

12 57 100 56 116 57 12

18
0 16

0

215 410

20

14
0

20

40

12 28 122 56 63 86 12

22

380

Cód. 577.233

17
0 15

0

210 380

20

13
0

20

17
5 15

5

205 380

20

13
5

20

40

12

20

110

380

110 66 66 12

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

577.76 acero/steel negro/black 15 set
577.93 acero/steel gris/grey 15 set

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

577.202 acero/steel negro/black 15 set
577.233 acero/steel gris/grey 15 set
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FEUDO 360  Mecanismo sobre elevable para mesas de centro H110 
Lifting mechanism for coffee table H110

FEUDO  Medidas de elevación y montaje
Lifting and mounting sizes

A B C

FEUDO 475 198 236 475

FEUDO 460 140 255 460

FEUDO 410 140 215 410

FEUDO 380 135 215 380

FEUDO 360 110 188 360

B

A C

15
0 13

0

188 360

20

11
0

20

40

12 87 64 56 130 12

20

360
20

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

577.205 acero/steel negro/black 15 set
577.204 acero/steel gris/grey 15 set
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Código
Code L X A B Material

Material
Acabado

Finish
579.38 300 172 47 63 acero/steel cromo/chrome 1/12
579.41 350 172 47 63 acero/steel cromo/chrome 1/12
579.39 400 172 97 113 acero/steel cromo/chrome 1/12
579.43 450 172 147 163 acero/steel cromo/chrome 1/12
579.40 500 172 187 203 acero/steel cromo/chrome 1/12

Código
Code L X A B Material

Material
Acabado

Finish
579.45 350 147 70 88 acero/steel cromo/chrome 1/12
579.46 400 198 70 88 acero/steel cromo/chrome 1/12
579.47 450 248 70 88 acero/steel cromo/chrome 1/12

• 50 kg de capacidad de carga. Cada 2 escuadras.
• Loading capacity 50 kg every 2 brackets.

• 45 kg de capacidad de carga. Cada 2 escuadras.
• Loading capacity 45kg every 2 brackets

YAIL 1  Escuadra abatible. Angulo 90°
Folding hinge. 90º angle

YAIL 4  Escuadra abatible. 4 posiciones
Folding hinge. 4 position

35

B 68 X

90º

L

L

x

40

68
A

24

35

B 68 X

90º

L

L

x

40

68
A

24

50KG

45KG
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GLORIA  Juego de escuadras abatibles para mesa/estante
Folding bracket for table

Medidas
• Anchura mínima 600mm., máxima 900mm.
• Fondo mínimo 400mm., máxima 600mm.
Sizes
• Minimum width 600mm., Maximum 900mm.
• Minimum depth 400mm., Maximum 600mm.

Código
Code

Descripción
Description

Material
Material

Acabado
Finish

902.195 escuadras/ bracket acero/steel negro/black 1 set
902.196 pistón/ gas spring acero/steel negro/black 1 set

80KG
SLOWSLOW

74 7442 42

67 67

27
4

27
4

353

42

38
70
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BISAGRAS Y
COMPLEMENTOS
Hinges and accessories
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04 Bisagras y complementos
Hinges and complements
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• Tornillos incluidos.
• Screw included

• Tornillos incluidos.
• Screw included

LEYDA  Bisagra invisible para mesas
Table hinge

DELYA  Bisagra invisible para mesas
Table hinge 

Código
Code SP A B C D E F G H Material

Material
Acabado

Finish
1116.201 18-25 35 44 21 32 13 25 6 18 zamak nickel 50
1116.202 22-30 33 34 21 46 12,5 24,5 6 31 zamak nickel 50
1116.203 28-40 42 70 26 52 15,5 30,5 7 34 zamak nickel 20
1116.204 35-50 49 94 32 73 18 35,5 9 51 zamak nickel 16

Código
Code SP A B C D E F G H Material

Material
Acabado

Finish
1116.206 22-30 36 39 23 27 12 23 1,5 12 inox. mate 50
1116.207 31-40 42 70 26 52 16 25 3 21,5 inox. mate 20

35-50mm.35-50mm.

28-40mm.28-40mm.

22-30mm.22-30mm.

22-30mm.22-30mm.

18-25mm.18-25mm.

C

B D

EE

A

F

G

H

31-40mm.31-40mm.

INOX

C

B D

EE

A

F

G

H

ZINC
ALLOY
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BIOTON  Bisagra de mesa invisible oval 12x24
Oval table hinge 12x24

SERIAL  Bisagra de mesa invisible oval 12x44
Oval table hinge 12x44

21

44 32

12 12

33,5 24

17

13

17

12

15
,5

24

3
2

3 12

20

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

48.11 zamak níquel/nickel 50

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

679.1 latón/brass natural 240

PRIOVA  Bisagra de mesa invisible Oval 12x32mm.
Oval table hinge 12x32mm.

15
,5

12

2

3 123

32

20

KAPA  Bisagra de mesa invisible oval 12x33,5mm.
Oval table hinge 12x33,5mm.

2,5

2

2,5 12

33
,5

18

8,5
19

12

17

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

902.161 plástico/plastic gris/grey 32
902.177 plástico/plastic blanco/white 32

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

1367.3 plástico/plastic marrón/brown 24
1367.23 plástico/plastic gris/grey 24

BRASS
ZINC

ALLOY
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PRIMA  Bisagra de mesa invisible redonda
Round table hinge

B

Ø

D

E Ø

C

B

Ø

D

E Ø

C

Código
Code Ø B C D E Material

Material
Acabado

Finish
1336.4 12 13,5 20 3,5 mín. 3 máx. latón/brass níquel/nickel 48
1336.5 14 15,5 23 3 mín. 3 máx. latón/brass níquel/nickel 24
1336.6 16 16,5 25 3 mín. 3 máx. latón/brass níquel/nickel 24

Código
Code Ø B C D E Material

Material
Acabado

Finish
1351.2 12 18 20 3,5 mín. 2,2 máx. plástico/plastic beige 1.500
1351.1 14 20 23 3 mín. 3 máx. plástico/plastic beige 1.000
1351.4 12 18 20 3,5 mín. 2,2 máx. plástico/plastic gris/grey 1.500
1351.3 14 20 23 3 mín. 3 máx. plástico/plastic gris/grey 1.000

DUOTON  Bisagra de mesa invisible redonda
Round table hinge
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ENTABLE  Bisagra para tapas de mesa. Para tableros de 19mm.
Folding table hinge for 19mm.

47

21

85

7

21

25

19 16

46

• Profundidad de encaje de 16mm.
• 16mm insert depth. 

ENTABLE 2  Bisagra para tapas de mesa. Para tableros de 19/22/25mm.
Folding table hinge for 19/22/25mm.

Código
Code SP H Material

Material
Acabado

Finish
1116.211 18 16 acero/steel galvanized 50
1116.212 22 20 acero/steel galvanized 100
1116.213 25 23 acero/steel galvanized 100

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish 

1036.1 acero/steel latón/brass 100

19-25mm.19-25mm.

19mm.19mm.

48

21

86

7

21

28

SP H

46
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SAGRA 1  Bisagra para tapas de mesa 18/19mm.
Folding table hinge 18/19mm

SAGRA 3  Bisagra para tapas de mesa 25mm.
Folding table hinge for 25mm.

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

1440.22 acero/steel bichromated 500

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

1440.24 acero/steel bichromated 250

18
/1

945
42

,8

6

20

23

Ø4

85

1,
8

13
,1

SAGRA 2  Bisagra para tapas de mesa 20/22mm.
Folding table hinge for 20/22mm. 

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

1440.23 acero/steel bichromated 400
44

,5 23

23

Ø4,5

20
/2

249
18

,8
1,

8 96

52

27

30

22

1,
8

Ø4,5

25

63

128

18-19mm.18-19mm. 19-20mm.19-20mm.

25mm.25mm.
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SAGRA +  Bisagra para tapa de mesa 19mm + 6mm piedra 
Folding hinge for 19mm. wooden panell + 6mm. stone 

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

1440.25 acero/steel zincado/zinc 300

19+6mm.19+6mm.

101

30
11

,5

7,
5

17 17 10

5

21

Ø4,5

10
1,8

58 54

24
24
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MIRKA  Bisagra para tapa de mesa. Suplemento opcional
Table hinge. Optional supplement

• Para espesor > 30mm. pedir suplemento.
• For thickness > 30mm. use supplement. 

22

Ø3,4

2828

27
,5

Ø3
5

Código
Code

Descripción
Description

Material
Material

Acabado
Finish

902.180 bisagra/hinge plastic-zamak gris/grey 250
902.181 suplemento/supplement plástico/plastic gris/grey 1.000
902.182 bisagra/hinge plastic-zamak cromo/chrome 250
902.183 suplemento/supplement plástico/plastic cromo/chrome 1.000

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

281.4 plastic-zamak marrón/brown 50

18-30mm.18-30mm.

KIRMA  Bisagra para tapas de mesas
Table hinge

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

902.109 plastic-zamak marrón/brown 100
902.139 plastic-zamak gris/grey 100

18mm.18mm.

SIZA  Bisagra para tapas de mesas
Table hinge

Ø2
5

Ø2
8

10,633

MAX 3

19/20

14 10

4
MIN

14

55

17

48 36
27

,5

14125

17

24

11

Ø26
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ENCIA  Bisagra  redonda para tapa de mesa con ángulo de apertura 270°
Round folding hinge with 270º opening

SUSAN  Bisagra oval para tapa de mesa con ángulo de apertura 180°
Oval folding hinge with 180º opening

ELLEN-LA  Bisagra oval para tapa de mesa con ángulo de apertura 270°
Oval folding hinge with 270º opening

Ø5

2

21

47

30

A

30

2

7,
5

Código
Code A Material

Material
Acabado

Finish
160.10 65 latón/brass pulido/polished 50
160.20 80 latón/brass pulido/polished 50
160.12 65 latón/brass níquel/nickel 50
160.22 80 latón/brass níquel/nickel 50

Código
Code

Material
Material        

Acabado
Finish

415.71 latón/brass mate/matt 100
415.103 latón/brass níquel/nickel 100

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

415.13 latón/brass pulido/polished 24
415.100 latón/brass níquel/nickel 24

80

30
2

Ø6

BRASS

BRASS

BRASS
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UVE  Estabilizador reforzado para mesas
Table Straightener

Estabilizador / Straightener
Código
Code

E A
Largo

Length

Acabado
Finish  

1116.191V 14 800 zincado/zinc

1

1116.192V 14 1.000 zincado/zinc
1116.171V 16 300 zincado/zinc
1116.172V 16 350 zincado/zinc
1116.173V 16 400 zincado/zinc
1116.174V 16 450 zincado/zinc
1116.175V 16 500 zincado/zinc
1116.176V 16 550 zincado/zinc
1116.177 16 600 zincado/zinc

1116.178V 16 650 zincado/zinc
1116.179V 16 700 zincado/zinc
1116.180 16 750 zincado/zinc
1116.181 16 800 zincado/zinc
1116.182 16 850 zincado/zinc

1116.183V 16 880 zincado/zinc
1116.184V 16 900 zincado/zinc
1116.185V 16 950 zincado/zinc
1116.186V 16 1.000 zincado/zinc
1116.187V 16 1.050 zincado/zinc
1116.188 16 1.100 zincado/zinc
1116.195 16 400 negro/black
1116.194 16 850 negro/black
1116.193 16 800 negro/black

Fresa / Drilling
Código
Code

Ø Total
Ø Total

Ø Vástago
Ø Cylinder rod

Largo
Length

1116.189 84 25 120 1

Cuchilla / Blade
Código
Code

1116.190 1 set

Montaje estabilizador en tablero principal
Table assembly

Montaje estabilizador en tablero plegable
Extension assembly

22-30mm.22-30mm.
STEEL

60

27 70 53

300

53 70 27

2X Ø6

6X 20 Ø6

E
3 60

ACTUALIZADO EL DÍA 10/03/2022
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TALIA 80  Escuadra-guía para tapa de mesa
Corner bracket for table top 

• Hacer un canal con una fresa de 3mm. 
• Drilling for lateral panel 3mm.

3 16

27

80

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

50.8 acero/steel zincado/zinc 500

TIMOR  Escuadra soporte
Supporting bracket

20

35

90

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

50.10 acero/steel galvanized 500

EXTEND M91  Mecanismo guiador oculto para ala de mesa
Guide mechanism for hidden table extension 

Pieza de repuesto 
Replacement part

M
ín

im
o 

24
3 20

1

A

22
6

Va
ria

bl
e

4

A 50

80

Código
Code A Material

Material
Acabado

Finish
50.13 482 acero/steel zincado/zinc 50
50.29 525 acero/steel zincado/zinc 50

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

50.15 nylon negro/black 50

Ficha técnica
Data sheet

• Mínimo 650mm. de apertura. 
• Minimum opening 650mm. 

65
60

60

10
,5

13

Ø4,5 Ø8

2640
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FLAT  Volteador de mesa estándar
Flat folding mechanism

Código
Code

A Y X LLØ Material
Material

Ø Mesa
Ø Table

Extensión Máx.
Max. Extension

Acabado
Finish

1116.118 500 650 1000,5 Ø17X300 acero/steel 1.000 450/500 zincado/zinc 1
1116.119 550 700 1100,5 Ø17X325 acero/steel 1.100 500 zincado/zinc 1
1116.120 600 750 1200,5 Ø17X350 acero/steel 1.200 500 zincado/zinc 1

625

Ø1
6

A

300

202

x = 600

Y
A 

B = 500

LLØ

0,5

500
X

Intrucciones
Assembly
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CARTER  Volteador de mesa estándar
Flat folding mechanism

• Un juego esta compuesto por: 1 varilla + 2 soportes laterales + 2 placas T.
• One set include: 1 bar+ 2 lateral support + 2 T plates.

• Otras medidas consultar.
• Other sizes available.

A

Ø8

12
8

1

14

18
10

50
66

13

30

25

14

70

18
8

Código
Code A Material

Material
Acabado

Finish
1116.116 505 acero/steel  zinc 100

VOROD Volteador de varilla Ø8 
Folding mechanism Ø8

Código
Code

X Material
Material

Acabado
Finish

1165.4 167 acero/steel zincado/zinc 1

Ø8

19
,5

322

254

X

26
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FONO  Tubo redondo metálico 
Round bar for folding mechanism

Código
Code Ø Largo

Length
Material
Material

Acabado
Finish

1164.11 12 4m. acero/steel cromo/chrome 24 bars
130.22 16 4m. acero/steel cromo/chrome 20 bars
130.3 19 4m. acero/steel cromo/chrome 15 bars

130.27 19 3m. acero/steel negro/black 15 bars

Ø19

Ø12

Ø16
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PUGUI 20  Puente guía deslizante para tubo Ø20mm.
Tube-clip for Ø20 folding bar

PUGUI TACO 20  Puente deslizante Ø20mm. Con taco Ø8 
Tube-clip for Ø20 folding bar with Ø8 dowel

PUGUI 12  Puente guía deslizante para tubo Ø12mm.
Tube-clip for Ø12mm. folding bar

POOT 16  Puente guía deslizante para tubo Ø16mm.
Tube-clip for Ø16mm. folding bar

45,5

33

Ø13

4

13
,5

23

40 28

68 56

27 27 Ø8

30
8

  Ø20

4356

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

947.37 plástico/plastic negro/black 200
947.39 plástico/plastic gris/grey 300

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

947.51V plástico/plastic negro/black 100

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

1116.199 plástico/plastic gris/grey 400

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

947.38 plástico/plastic negro/black 200

68

5627 27

30

  Ø20

4356

Ø16,3

R7

12

26

2,
5

9,
5

50

VISTA C-C

C

32

99

9
5032

Ø10

Ø5,4

Ø10

Ø5,4
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VOLTEA  Barra volteadora para alas ocultas de mesa
Folding mechanism for table extension

VOLTA  Soporte terminal para barra volteadora Ø12
Cap for Ø12 folding bar

PUVOL  Puente para barra volteadora Ø12
Tube-clip for Ø12 folding bar

12

Ø10,5

Ø13,5

244

18

38

55

55 38

18 12 18

37

Ø1
3

52

30

A

Código
Code A Puentes

Tube clip
Material
Material

Acabado
Finish

902.114 650 2 acero/steel-plastic zinc-grey 100
902.214 1.060 3 acero/steel-plastic zinc-grey 100

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

902.92 plástico/plastic gris/grey 1.000

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

902.93 plástico/plastic gris/grey 1.000

Ficha técnica
Data sheet

410

Ø13

18
3018

36
52
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VARIANT  Rodillo deslizamiento tapa de mesa
Roller support for table top

KAPAK  Juego de soportes para alas de mesas
Set support for table extension

ORTA  Soporte guiador deslizamiento de alas de mesas
Roller support for table extension

33

35

16
30

14

12,5

37

24 22

64
52 12

2,
5

66

28

Casquillo 
giratorio
Swivel 

cap

Ø14

28
26

56

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

902.106 plástico/plastic gris/grey 250
902.176 goma/rubber gris/grey 250

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

902.108 steel-plastic gris/grey 500

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

902.107 steel-plastic zinc-grey 1.000
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BOTO  Guiador doble con rodillos de nilón y con goma
Double roller with rubber

18

11,5

43

15

26

16

2

ARIS.PI  Pivote centraje mesa 
Metal dowel for table insert

ARIS.CA  Casquillo centraje mesa 
Metal bushing for table insert

11

Ø Ø

20

11

PRESS  Anclaje de unión a presión
Assembly junction

Hembra
Female

Macho
Male

Ø10

14

Ø10

14

Ø8,5
Ø5

Ø10
5

9

Ø10

5

Ø5

9

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

902.156 steel-nylon galvanized-white 500

Código
Code

Descripción
Descripcion

Material
Material

Acabado
Finish

1366.11 hembra/female nylon blanco/white 22/5.000
1366.12 macho/male nylon blanco/white 22/5.000

Código
Code Ø Material

Material
Acabado

Finish
54.15 8 acero/steel zincado/zinc 3.000
54.17 8 acero/steel negro/black 3.000
54.26 10 acero/steel zincado/zinc 3.000

Código
Code Ø Material

Material
Acabado

Finish
54.16 8 acero/steel zincado/zinc 3.000
54.18 8 acero/steel negro/black 3.000
54.28 10 acero/steel zincado/zinc 3.000
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CIAL  Cierre aldaba para mesas
Hook bolt for table

ZAO  Pletina soporte plana con un lado curvado
Support plate

11

10

52

20 1,5

2

42

30

PUENTE  Grapa puente
Tube-clip 

Ø4 D

1

C

A

B

DISALA  Soporte deslizante para ala de mesa oculta 
Support - Rolling unit

Ø35 3 58

Ø8

ENRE  Enganche redondo para mesa
Round block for table

Ø48

34 15

1,828

Ø4

18

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

9030.161 acero/steel zincado/zinc 1.500

Código
Code A B C D Material

Material
Acabado

Finish
1333.33 8 10,5 38 20 acero/steel zincado/zinc 200
1333.38 10 12 35 13 acero/steel zincado/zinc 200

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

50.28 acero/steel zincado/zinc 200

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

415.27 acero/steel zincado/zinc 100

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

1333.31 acero/steel zincado/zinc 300

GAMBLO  Gancho de bloqueo para mesa
Hook bolt for table

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

731.51 zamak nickel plated 100

12

5,
72

2,
3

2,
3

8,
71

Ø4,5
R11,5

52,5
35,25

0,
5

14
,3
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TAKOM  Pasador-pulsador automático 
Automatic push-pin

TURBO  Golpete de latón
Brass latch 

Ø13

Ø13

11
,5

Ø6

2,
5

10

38 24

Ø6 18

28 4 12

Código
Code

Casquillo
Cap

Material
Material

Acabado
Finish

902.104 no plastic-steel marrón/brown 100
902.105 no plastic-steel gris/grey 100
902.155 si/yes plastic-steel marrón/gris 100

DUPLO  Golpete doble rodillo
Latch double roll

Gancho 
de cierre

Hook

Vaivén
Latch

Código
Code A B Material

Material
Acabado

Finish
3.172 34 26 steel cuero/leather 100

3520.251 32 24 steel latón/brass 100
3520.252 32 24 steel mocca 100
3520.253 32 24 steel níquel/nickel 100

28

15

16

35A B

Casquillo
Cap

D

E C
B A

Código
Code A B C D E Material

Material
Acabado

Finish
3520.161 8 10 43 8 25 latón/brass níquel/nickel 50
3520.162 9 11 50 9 28 latón/brass níquel/nickel 50
3520.163 11 13 60 10 35 latón/brass níquel/nickel 50

Vaivén
LatchGancho 

de cierre
Hook
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TOMBU  Tope embutir de ajuste
Height adjustment

627 ZZ  Rodamiento de bola
Roller bearing

7

Ø7

Ø22

CICA  Cierre cangrejo para mesas
Turnbuckle for table

CICA XL  Cierre cangrejo para mesas 
Turnbuckle for table 

1,
5

5

12

49

23

28

13 27 18

63

12 9

45

1,
5

4

28

12

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

415.41 acero/steel zincado/zinc 200

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

415.141 acero/steel zincado/zinc 100

REFOR  Placa de enganche especial reforzada
Reinforced catch plate 

13

16 28

19
2

10

STAND  Placa enganche suelta
Catch plate

1,
5

4

29

12

13

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

1251.1 acero/steel zincado/zinc 1.200

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

415.142 acero/steel zincado/zinc 200

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

1066.515 acero/steel natural 400

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

1116.217 acero/steel zincado/zinc 1

57
24

44

1613

2

10

27

20

17
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NIPEX  Rueda fija Ø30  H36
Castor Ø30  H36

ROLL  Base giratoria y dirigible con rueda de plástico
Embedded swivel castor Ø40

46

20

14

36

Ø30

25

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

701.10 steel-polyurethane zinc-grey 600

ANUI  Rueda fija H26mm.
Castor H26mm.  

UNAI  Rueda fija H21mm.
Castor H21mm.           

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

1253.29 steel-nylon zinc-black 500

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

1253.38 steel-rubber zinc-grey 500

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

1037.31 plástico/plastic negro/black 500

20KG

20KG

21

26

21

17

Ø16

26

47

18

26

23

19

18

Ø24

26

47 52

18

45KG

Ø40

Ø53

Ø40

5

15 22

13
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ROLL  Rueda embutir Ø25
Embedded castor Ø25

TAMP  Antideslizante para pata Ø36
Slip resistant castor for table leg Ø36

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

1116.214 plástico/plastic negro/black 500

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

1116.216 plástico/plastic negro/black 500

DOHA  Roldana de embutir Ø35
Embedded swivel castor Ø35

ROLAN  Roldana de embutir Ø22
Embedded castor Ø22

Ø35

Ø51

Ø20

4
15

35
8

Ø22

33

16
,5

16
,5

6
10

,5

25KG

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

381.49 goma/rubber negro/black 200

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

970.25 plastic-nylon negro/black 1.000

Ø3
6

23
,8

12

Ø3
0,

4

6

20,6

Ø1
6

15

3,7

Ø4
,8

Ø2
5

Ø4
,4

17

CASSONE A-2  Base fija de embutir Ø26  pata mesa
Embedded castor Ø26 for table leg

CASSONE A-6  Base fija de embutir Ø26 pata mesa
Embedded castor Ø26 for table leg

22 18

Ø26

2
26

Ø32

Ø26

1927

6

2

Ø32

Ø2
6

40KG45KG

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

597.11 polyurethane negro/black 900

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

597.12 polyamide-nylon grey-black 800
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TOMBU  Tope embutir de ajuste
Height adjustment

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

1116.215 plástico/plastic negro/black 200

40

99

Ø4,5

19
4

1,5 3,5

41
1

2,5
10

,5

COTO & LEV  Nivelador para ala extensible
Plastic dowel for extension

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

970.7 nilón/ nylon blanco/white 15.000

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

1349.34 nilón/ nylon blanco/white 10.000

Tuerca de nilón / Nylon nutTornillo nilón / Nylon screw

Abierto / OpenCerrado / Closed

POZIDRIV

M6

ØC
10

10

M6

13

11

14

10
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FLEXA  Tirador combinado de piel 
Leather handle

Código
Code

Material
Material

C L Acabado
Finish

991.386 piel/leather/zamak 128 150 beige-cromo 25
991.387 piel/leather/zamak 128 150 marrón/brown-cromo 25
991.388 piel/leather/zamak 128 150 negro/black-cromo 25
991.389 piel/leather/zamak 128 150 beige-negro/black 25
991.390 piel/leather/zamak 128 150 marrón-negro brown-black 25
991.391 piel/leather/zamak 128 150 negro-negro/black-black 25
991.392 piel/leather/zamak 160 182 beige-cromo 25
991.393 piel/leather/zamak 160 182 marrón/brown-cromo 25
991.394 piel/leather/zamak 160 182 negro-black/cromo 25
991.395 piel/leather/zamak 160 182 beige-negro/black 25
991.396 piel/leather/zamak 160 182 marrón-negro/brown-black 25
991.397 piel/leather/zamak 160 182 negro-negro/black-black 25

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

1386.34 zamak aluminio ral 9006 50
1386.234 zamak negro mate/black mate 50

TOKYO Tirador embutir
Embedded handle

11

25

128

134

128

15

138 15

29

Mecanizado
Drilling part

L

C

22
H
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GAMMA  Enganche unión para tablero de mesa
Fixing connection for table

1

2

3

360°

=
=

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

1006.21 plástico/plastic negro/black 1 set

Placa redonda

Enganche
Latch

Round plate

74

119,5

51



04

www.verdustore.com 04.28

IMA D  Imán neodimio disco
Neodymium magnet

IMA A  Imán neodimio aro
Neodymium magnet

Código
Code

Fuerza
Strength Ø1 Ø2 Material

Material
Acabado

Finish
677.12 2kg. 14 4,5 neodimio níquel/nickel 660
677.11 3,5kg. 20 3 neodimio níquel/nickel 300

Código
Code

Fuerza
Strength Ø H Material

Material
Acabado

Finish
677.7 2kg. 8 5 neodimio níquel/nickel 1.155
677.6 2,5kg. 10 5 neodimio níquel/nickel 840
677.5 3,5kg. 12 5 neodimio níquel/nickel 480
677.8 5,5kg. 18 5 neodimio níquel/nickel 180
677.9 10kg. 22 10 neodimio níquel/nickel 72

Ø1

Ø2

3

Ø

H

ELBA  Conector de embutir para mesa Ø54
Table connector latch Ø54

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

1440.20 plástico/plastic gris/grey 100 set

14

25

Ø54 Ø54

40
9 9

21

50 50
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ALASKA  Giratorio 360°
Swivel mechanism 360°

GEOS  Giratorio 360°
Swivel mechanism 360°

GEOS MAX  Giratorio 360°
Swivel mechanism 360°

13
,5

Ø3
20

Ø2
60

13
,5

Ø2
80

Ø1
66

19
Ø6

00

180

380

Ø5
25

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

970.3 plástico/plastic negro/black 1

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

970.19 aluminio/aluminium negro/black 1

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

970.39 aluminio/aluminium bruto/raw 1

300KG

• Con topes antideslizante
• With non-slip rubber 

• Con topes antideslizante
• With non-slip rubber 

• Con topes antideslizante
• With non-slip rubber 
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LOTUS 1A  Ángulo de refuerzo
Corner bracket

LOTUS 3A  Ángulo de refuerzo
Corner bracket

LOTUS 2A  Ángulo de refuerzo
Corner bracket

20

20

1,5

20

12
8

18

9 9

A

A

2

CC

A

D
D

B

7 7

A D

B A

A

C

Código
Code A B C D Material

Material
Acabado

Finish
3.312 30 19 1,5 13 steel zincado/zinc 100
3.313 40 19 2 20 steel zincado/zinc 100
3.314 50 19 2 26 steel zincado/zinc 100
3.315 60 19 2 33 steel zincado/zinc 100

Código
Code A B C D Material

Material
Acabado

Finish
3.316 80 20 10 28 steel zincado/zinc 100
3.317 100 19 9,5 35 steel zincado/zinc 50

ESPLA  Escuadra plana
Flat  corner bracket

B C

A

A

Código
Code A B C Material

Material
Acabado

Finish
3.22 40 12 1 steel zincado/zinc 100
3.23 50 14 1 steel zincado/zinc 100
3.24 60 17 1 steel zincado/zinc 100
3.25 80 20 1,2 steel zincado/zinc 100

3.193 100 20 1,2 steel zincado/zinc 50

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

3.310 steel zincado/zinc 100
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KROMA 60/60  Escuadra de mesa con frente de 60x60mm.
Corner bracket 60X60mm. 

KROMA 60  Escuadra de mesa de 60X34mm.
Corner bracket 60X34mm. 

KROMA 50  Escuadra de mesa de 50X34mm.
Corner bracket 50X34mm. 

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

947.6 acero/steel galvanized 200

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

947.2 acero/steel galvanized 250

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

947.35 acero/steel galvanized 250

34

34

40

8,5

60

14

1,5

14

9

50

34

1,5 34

60

38

40 60

9,5

12

1,5
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COSMO  Kit de herrajes para el montaje de las patas de madera a las escuadras de mesa
Table connector for corner bracket

KROMA 86/70  Escuadra de mesa con frente de 86X70mm.
Corner bracket 86X70mm.

KROMA 70/70  Escuadra de mesa con frente de 70X70mm.
Corner bracket 70X70mm. 

UN JUEGO CONSTA DE:
• 4 medias cañas de 50mm.
• 4 espárragos M8x60.
• 4 tuercas DIN 934 M8.
• 4 arandelas Ø8.

ONE SET:
• 4 plates 50mm.
• 4 screws M8x60.
• 4 nuts DIN 934 M8.
• 4 washers Ø8.

70

42
86

22

12

52

Ø8 13

Ø24

M8

6,
5

M8

22

10

M8

5060

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

947.32 acero/steel galvanized 250

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

947.21 acero/steel galvanized 100

70

35

44

10

12

70

1,5

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

9030.149 acero/steel zincado/zinc 1set
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RETO  Deslizante redondo base PTFE con adhesivo
Round non-slip PTFE rubber with adhesive

FLON  Deslizante cuadrado base PTFE con adhesivo
Square non-slip PTFE rubber with adhesive

Caja/ Box Caja/ Box

Código
Code H Material

Material
Acabado

Finish
595.191 24x24 PTFE gris/grey 8
595.192 30x30 PTFE gris/grey 8

Código
Code H L Material

Material
Acabado

Finish
595.196 24 34 PTFE gris/grey 8
595.197 24 100 PTFE gris/grey 4

Código
Code H L Material

Material
Acabado

Finish
595.96 24 34 PTFE gris/grey 200
595.97 24 100 PTFE gris/grey 100

Código
Code H Material

Material
Acabado

Finish
595.91 24x24 PTFE gris/grey 200
595.92 30x30 PTFE gris/grey 200

GLON  Deslizante rectangular base PTFE con adhesivo
Rectangular non-slip PTFE rubber with adhesive

L

H

Blister Blister

Caja/ Box

Código
Code Ø Material

Material
Acabado

Finish
595.181 20 PTFE gris/grey 8
595.182 25 PTFE gris/grey 8
595.183 30 PTFE gris/grey 8
595.184 40 PTFE gris/grey 4
595.185 50 PTFE gris/grey 4
595.186 60 PTFE gris/grey 2
595.187 70 PTFE gris/grey 2

Código
Code Ø Material

Material
Acabado

Finish
595.81 20 PTFE gris/grey 200
595.82 25 PTFE gris/grey 200
595.83 30 PTFE gris/grey 200
595.84 40 PTFE gris/grey 100
595.85 50 PTFE gris/grey 100
595.86 60 PTFE gris/grey 50
595.87 70 PTFE gris/grey 50

Blister

Ø

H
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CRATE  Deslizante con base PTFE Con tornillo 
Non-slip PTFE rubber with screw          

Código
Code Ø Material

Material
Acabado

Finish
595.176 19 PTFE gris/grey 8
595.177 25 PTFE gris/grey 8
595.178 30 PTFE gris/grey 8
595.179 38 PTFE gris/grey 8

Código
Code Ø Material

Material
Acabado

Finish
595.76 19 PTFE gris/grey 200
595.77 25 PTFE gris/grey 200
595.78 30 PTFE gris/grey 200
595.79 38 PTFE gris/grey 100

Ø Ø5
,3

Caja/ Box

Blister

FELT  Deslizante quitarruido con fieltro 
Plastic glide with felt

Código
Code A B Ø Material

Material
Acabado

Finish
988.2 13 14 6 plástico/plastic negro/black 500
988.3 15 17 8 plástico/plastic negro/black 500

21
,5

5 A

Ø

B

16
,5
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DEFA  Fieltro deslizante redondo con adhesivo
Round non-slip rubber with adhesive

Marrón
Brown

Gris
Grey

Medidas
Size
mm.

Código
Code

Código
Code

Ø12 384 988.201 988.301
Ø14 180 988.202 988.302
Ø16 150 988.203 988.303
Ø18 120 988.204 988.304
Ø20 150 988.205 988.305
Ø22 150 988.206 988.306
Ø24 108 988.207 988.307
Ø26 96 988.208 988.308
Ø28 72 988.209 988.309
Ø30 63 988.210 988.310
Ø32 42 988.211 988.311
Ø34 36 988.212 988.312
Ø36 54 988.213 988.313
Ø40 36 988.214 988.314
Ø45 30 988.215 988.315
Ø50 24 988.216 988.316
Ø55 24 988.217 988.317
Ø60 24 988.218 988.318
Ø75 9 988.219 988.319

Ø100 6 988.220 988.320

ALOA  Fieltro deslizante cuadrado con adhesivo
Square non-slip rubber with adhesive

Marrón
Brown

Gris
Grey

Medidas
Size
mm.

Código
Code

Códigso
Code

20x20 150 988.241 988.341
25x25 96 988.242 988.342
30x30 63 988.243 988.343
34x34 36 988.244 988.344
45x45 30 988.245 988.345
60x60 24 988.246 988.346
75x75 9 988.247 988.347

100x100 6 988.248 988.348

3
3

3

Marrón
Brown

Gris
Grey

Medidas
Size
mm.

Código
Code

Códigso
Code

20x40 60 988.261 988.361
25x50 54 988.262 988.362
30x65 48 988.263 988.363

50x100 15 988.264 988.364

GULO  Fieltro deslizante rectangular con adhesivo
Rectangular non-slip rubber with adhesive
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FENDER  Paragolpes y antideslizantes adhesivos de goma EVA
Self adhesive bumpers

Lágrima cilíndrica/ Round rubber 

Lágrima rectangular/ Rectangular rubber 

Ø7x1,5mm.
código: 595.222

Ø10x3mm.
código: 595.227

ØA

B

Ø13x4mm.
código: 595.29

Lágrima semiesférica/ Round rubber

Lágrima semiesférica/ Round rubber

ØA

B

Ø18x1mm.
código: 595.33

Ø 10

3

4

Blister

Blister

Blister

Código
Code ØA B Material

Material
Acabado

Finish
595.125 10 1 goma EVA transparente 50
595.129 13 4 goma EVA transparente 40
595.133 18 1 goma EVA transparente 18

Código
Code B Material

Material
Acabado

Finish
595.141 0,5 poliuretano/ polyurethane transparente 1 50
595.142 0,8 poliuretano/ polyurethane transparente 1 50
595.143 1,6 poliuretano/ polyurethane transparente 1 50
595.144 3,2 poliuretano/ polyurethane transparente 1 50

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

595.51 goma EVA transparente 100

Caja/ Box
Código
Code ØA B Material

Material
Acabado

Finish
595.25 10 1 goma EVA transparente 1.000

595.229 13 4 goma EVA transparente 2.000
595.33 18 1 goma EVA transparente 3.600

B
85

110

Código
Code ØA B Material

Material
Acabado

Finish
595.122 7 1,5 goma EVA transparente 50
595.123 8 1,6 goma EVA transparente 50
595.124 8 2,2 goma EVA transparente 50
595.126 10 1,5 goma EVA transparente 50
595.127 10 3 goma EVA transparente 50
595.130 13 7,5 goma EVA transparente 40

Caja/ Box
Código
Code ØA B Material

Material
Acabado

Finish
595.222 7 1,5 goma EVA transparente 2.000
595.23 8 1,6 goma EVA transparente 1.000

595.224 8 2,2 goma EVA transparente 1.500
595.226 10 1,5 goma EVA transparente 2.000
595.227 10 3 goma EVA transparente 1.000
595.30 13 7,5 goma EVA transparente 2.800

Caja/ Box
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ARKA  Pata plegable Ø60 H 715mm. Apilable
Folding leg Ø60 H 715mm.Stackable

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

92.6 acero/steel negro/black 1

• Tablero no incluido
• Table top no included

Dimensiones mínimas del tablero
Minimum table dimension

80
0 

m
áx

.

80
0 

m
áx

.

71
5

Ø60

72
0

470



05

www.verdustore.com 05.4

DARKA  Pata doble plegable Ø60 H 715mm. Apilable
Double folding leg Ø60 H 715mm.Stackable

• Tablero no incluido
• Table top not included
• 1 juego 2 patas
• 1 set 2 legs Barra estabilizadora/ stabilizer bar

1200 - 2000

80
0 

m
áx

.

950

660

660

71
5

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

92.7 acero/steel negro/black 1 set

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

92.8 acero/steel negro/black 1 set

Dimensiones mínimas del tablero
Minimum table dimension
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FLEXO  Juego bastidores plegables para mesa H710mm. Apilable
Set folding frame leg for table H710mm. Stackable

Mecanismo de cierre de acero.
Steel latch mechanism.

• Con sistema de bloqueo. 
• With locking system.
• 1 juego 2 bastidores. 
• 1 set 2 frames.

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

293.201 acero/steel cromo/chrome 1 set

Apilable. Importante ahorro de espacio.
Stackable. Space saving.

Plegable. Fácil de montar.
Folding. Easy assembly.

1200

70
0

Dimensiones mínimas del Tablero
Minimum table dimension

430

596

71
0

Opcional
Optional
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FLEXO 3  Juego bastidores plegables para mesa H710mm. Apilable
Set folding frame leg for table H710mm. Stackable

• Con sistema de bloqueo. 
• With locking system.
• 1 juego 2 bastidores. 
• 1 set 2 frames.

Mecanismo de cierre de acero.
Steel latch mechanism.

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish  

293.206 acero/steel cromo/chrome 1 set

70
0

1500

Dimensiones mínimas del Tablero
Minimum table dimension

600

71
0

Apilable. Importante ahorro de espacio.
Stackable. Space saving.

Plegable. Fácil de montar.
Folding. Easy assembly.

Optional
Opcional
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ATARA  Estructura plegable para mesa extensible de apertura lateral
Altura total 700mm. (Tableros no incluidos). Para dos tableros de 700x700mm.
Folding structure with extendable frame. H700. 2x 700mm. table top not included

• Añadir 2 tableros de 700x700mm.(medidas aconsejadas)
El tablero 2 puede ser mas largo. Tener en cuenta que la altura del émbolo varia.
• Add 2 table top 700x700mm. (recommended dimension)
Table 2 can be longer. Swivel part height would change 

50

50

Ø1
00

H

300
700

300

90

350

85

70
0

40 700

700

700

700

1.215 515

1
2

Dimensiones aconsejadas de los tableros
Recommended dimension

700

70
0

700

70
0

1 2

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

1006.6 acero/steel aluminio/aluminum 1

Giratorio 
Swivel
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TILDA  Pata de mesa plegable regulable Ø50 H710
Adjustable folding leg Ø50 H710

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

1006.11 acero/steel cromo/ chrome 1

PLEGABLE.  Fácil de montar
FOLDING. Easy assembly

60

47

32

57 83

27

39

52

100

137

Ø1
30

13
°

63

10
2

47

13

Ø6

Ø11

Min. 1.200

M
in

. 4
00

Dimensiones mínimas del tablero
Minimum table dimension
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Dimensiones mínimas del Tablero
Minimum table dimension

PLEGA  Pata de mesa plegable regulable Ø50 710-740mm.
Adjustable folding leg Ø50 710-740mm. 

140

33 75

97703275

Ø50

M
ín

. 7
10

M
áx

. 7
40

8,
5

Mín. 1.200

M
ín

. 5
00

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

1210.131 acero/steel niquel sat./ nickel 1
1210.132 acero/steel cromo/ chrome 1
1210.133 acero/steel gris R9006/grey 1
1210.134 acero/steel blanco/white 1
1210.135 acero/steel negro/black 1

Regulable
Máx. 30mm.

Ø50

Adjustable
Max. 30mm.
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PINO  Nivelador regulable para patas de tubo
Leveler for tube leg

VIGO R  Nivelador regulable para patas de tubo Ø60
Leveler for Ø60 tube leg

Código
Code Ø Material

Material
Acabado

Finish
486.31 60 plástico/plastic negro/black 350
486.32 80 plástico/plastic negro/black 250

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

3535.10 plástico/plastic negro/black 50

45
4

28
15

Ø

Ø

Ø62

Ø64

59

Re
gu

la
bl

e 
m

áx
. 3

0m
m

.
Ad

ju
st

ab
le 

m
ax

. 3
0 

m
m

.

26
7

10

TABLEG  Bisagra para pata de mesa plegable. 
Folding hinge for table leg. 

• Espesor máximo 36mm.
• Maximum thinckess 36mm.
• 1 juego son 1 derecha + 1 izquierda.
• One set 1 right + 1 left. 

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

1036.11 acero/steel cromo/ chrome 10 sets

65
53

Ø5

65

38

38
2

 Max. 36mm. 
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UCAL  Pata metal forma rectangular H710
Rectangular metal leg H710

XILENE  Pata metal forma X H710
X shape metal leg H710

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

1178.17 acero/steel negro/black 1

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

1178.12 acero/steel negro/black 1

Ø5

780

80

20

71
0

Ø5

80
71

0

780

20
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USHA  Pata metal rectangular forma recta H720
Rectangular metal leg H720

ANEK  Pata metal forma V invertida H720
Inverted V shape metal leg H720

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

996.13 acero/steel blanco/ white 1
996.14 acero/steel gris/grey R9006 1

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

996.21 acero/steel blanco/ white 1
996.22 acero/steel gris/grey R9006 1

Adjustable 6mm.

8

Ø24

418

20

 7
20

 

6

 

369

64 28 61 64

60 3
2 

40
 Ø6

 18 

 7
20

 6
 

 2
1

 

 514 

  

  

 199 

 34 

 2
0 

120  50 

Ø5

Ø4

Regulable 6mm.
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ANEK

USHA
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BASTIDOR ACE FIX  COD. 1116.401

VEKA
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VEKA  Pata metal en forma de “U”  H680
U shape metal leg H680

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

996.12 acero/steel grafito/graphite 1

• Compatible con el bastidor POTTKER Cód. 1116.401
• Compatible with POTTKER frame Cod. 1116.401

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

311.6 acero/steel crudo/raw 1

• Paragolpe de goma no incluido. Código 504.22
• Rubber not included. Code 504.22

EME  Pata metal en forma de “M” H715
M shape metal leg H715

14
0

605

12
0

10
0

648

506

6

40

68
0

5

40

41

236

472

504

252

29, 5

71
5

4

Ø7

Ø12

Ø6



05 Patas y accesorios
Legs and accessories

05.17 www.verdustore.com

VIGO 80  Pata de mesa regulable Ø80 H810
Adjustable round table leg Ø80 H810

NEIVA  Pata de mesa regulable Ø60 y Ø80
Adjustable round table leg Ø60 - Ø80

VIGO 60  Pata de mesa regulable Ø60 H710
Adjustable round table leg Ø60 H710

• Se sirven por unidad/One set = 1 leg.

• Se sirven en embalajes de 1 juego = 4 patas/One set = 4 legs.

• Se sirven en embalajes de 1 juego = 4 patas/One set = 4 legs.

• Se sirven en embalajes de 1 juego = 4 patas/One set = 4 legs.

• Se sirven por unidad/One set = 1 leg.

Código
Code

Altura
Height Ø Material

Material
Acabado

Finish
293.31 710 60 acero/steel cromo/ chrome 1 set
293.32 710 60 acero/steel blanco/white 1 set
293.33 710 60 acero/steel negro/black 1 set
293.34 710 60 acero/steel inox./stainless 1 set
293.35 710 60 acero/steel gris R9006/grey 1 set

Código
Code

Altura
Height Ø Material

Material
Acabado

Finish
3535.1 710 60 acero/steel blanco/white 1 set
3535.2 710 60 acero/steel negro/black 1 set
3535.3 710 60 acero/steel gris/grey 1 set
3535.4 710 60 acero/steel cromo/ chrome 1 set
3535.6 710 60 acero/steel niquel sat./ nickel 1 set

Código
Code

Altura
Height Ø Material

Material
Acabado

Finish
3535.11 810 80 acero/steel blanco/white 1 set
3535.14 810 80 acero/steel cromo/ chrome 1 set
3535.16 810 80 acero/steel niquel sat./ nickel 1 set

Código
Code

Altura
Height Ø Material

Material
Acabado

Finish
293.41 870 60 acero/steel cromo/ chrome 1
293.44 870 60 acero/steel inox./stainless 1
293.45 870 60 acero/steel gris R9006/grey 1

Código
Code

Altura
Height Ø Material

Material
Acabado

Finish
293.51 870 80 acero/steel cromo/ chrome 1
293.54 870 80 acero/steel inox./stainless 1
293.55 870 80 acero/steel gris R9006/grey 1

20

125

20

12
5

Soporte en zamak
Zinc alloy support

 Ø 5 

 64  

200

11
3

 64  

 6
9  69  

Ø
5 

 40  

Regulable
Máx. 22mm.

Ø

Adjustment 
Max. 22mm.

20

125

20

12
5

Regulable
Máx. 10mm.

Ø60

Adjustment 
Max. 10mm.

Regulable
Máx. 10mm.

Ø80

Adjustment 
Max. 10mm.
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• 1 juego = 4 patas.
• One set = 4 legs.

RIGO  Pata de mesa regulable     60 H710
Adjustable square table leg 60 

Código
Code

Altura
Height

Material
Material

Acabado
Finish

3535.21 710 acero/steel blanco/white 1 set
3535.22 710 acero/steel negro/black 1 set
3535.23 710 acero/steel plata/ silver 1 set
3535.24 710 acero/steel cromo/ chrome 1 set
3535.26 710 acero/steel niquel sat./ nickel 1 set

NERU  Pata de mesa regulable Ø60 710-1100mm.  
Double adjusment table leg Ø60 710-1100mm. 

Código
Code

Altura
Height Ø Material

Material
Acabado

Finish
293.71 710/1100 60 acero/steel cromo/ chrome 1
293.73 710/1100 60 acero/steel negro/ black 1
293.74 710/1100 60 acero/steel gris R9006/grey 1

70

85

8570

Regulable
Máx. 10mm.

60x60

Max. adjustment 
10mm.

• Se sirven por unidad. 
• One set = 1 leg.

 

 7
10

 - 
11

00

 49 

16

54

Ø60

Ø50

9

Regulable
R1 Máx. 450mm.
R2 Máx. 35mm.

R1
R2

Adjustment 
R1 Max. 450mm.
R2 Max. 35mm. 

Zinc alloy support
Soporte en zamak

200

40

69

11
3

64 64 Ø5

Ø5
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QUARON  Juego de placas de enganche en cuña para patas 80x80mm.
Leg connector for table 80x80mm.

• 1 juego 4 placas M + 4 placas H 
• 1 set 4 male plate + 4 female plate
• Para patas de 100X100 hacer cajeado de 80X80
• For 100X100 legs drilling part 80x80

Placa M Macho 
(en crudo)
Male plate

(Raw finish)

Placa H Hembra embellecedora 
(varios acabados)
Female trim plate
(different colours)

Placa M y H montadas en cuña
Assembly plates

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

1158.3 zamak gris/grey RAL 9006 10 set
1158.4 zamak níquel sat./ satin nickel 10 set
1158.5 zamak cromo/chrome 10 set

Ø5

5

44

6218

71

10

Ø5

80
58

58
10

80

Ficha técnica
Data sheet
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PLACA CR  Placa para insertar con QUARON para mesas de cristal de 80x80mm.
Glass adapter for leg connector 80x80mm.

• 1 juego son 4 placas
• 1 set 4 plates

Vista superior
Top view

Vista inferior
Bottom view

Adhesivo
Adhesive

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

1158.201 zamak/zinc alloy gris/grey RAL 9006 1 set

• Adhesivo para cristal, para pegar con lámpara ultravioleta
• Glass adhesive, for UV light

Código
Code

Descripción
Description

Observaciones
Observations

866.26 adhesivo/adhesive 250ml. 10
411.174 lámpara UV/lamp UV 300W. 1

LOCTITE UV

86

86

10
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KETAL  Placa inclinada M8 
M8 Angle plate

GLOBO  Soporte adaptador plano para cristal M8
Aluminium adapter for glass M8

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

731.5 acero/steel zincado/zinc 1

Código
Code Ø A Material

Material
Acabado

Finish
1010.1 34 10 aluminio/aluminum satinado/satin 200
1010.2 44 10 aluminio/aluminum satinado/satin 100
1010.3 55 12 aluminio/aluminum satinado/satin 50
1010.9 60 12 aluminio/aluminum satinado/satin 50
1010.7 80 12 aluminio/aluminum satinado/satin 25
1010.8 120 12 aluminio/aluminum satinado/satin 25

Adhesivo especial fijación a cristal
(rayos UV.) 

Special fixing adhesive

Código
Code
866.26

Código
Code

Potencia
Power

411.174 300W.

Lampara especial UV
Special UV Light

45
,5 66

45,5

58

R8

10

1,8

M8

40
°

80
°

40
°

M8

A

Ø
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WEKA  Conector oculto Ø 60 pata de mesa
Hidden connector for Ø 60 table leg  

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

731.7 zamak/zinc alloy cromo/ chrome 20

 Ø6 
 Ø10,50 

Ø60

26

M8 center nut

 Ø48 

4x 60° 

 120° 

Video montaje
Video montage

mmíín 18mm.n 18mm.



05

www.verdustore.com 05.24

TWIST’N TURN  Conector para patas, ajustable en su inclinación. Para patas M10. PATENTADO
Leg connector with adjustable angle. With M10 fixing. PATENTED 

15°13,5°10,5°5°

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

731.4 plástico/plastic negro/black 4

• Usar tornillos rosca madera Ø5x25, Código 9011.120.
• It is recommended Ø5x25 chipboard screws, Code 9011.120.

18
m

m
. m

áx
.

M10

0¡
Ø60 máx.

20

Ø79,5

Video montaje
Video montage

Ø60

10,5°

10,5°

Ø6,2

Ø12,2

15
°

Diferentes posiciones

Los 4 tornillos incluidos. Para establecer el angulo
4 screws included. For angle confirmation

Different position
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TWISTER  Conector para patas, ajustable en inclinación desde 0 a 20° para M8
Leg connector with adjustable angle 0-20º for M8 fixing.

1 2 3 4 5

M8

12
-2

2

Ø53

27

Ø106,5

Ø5
,5

M8

Marcas de posición 0-20°
Position marks 0-20 °

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

731.2 ABS-acero/ABS-steel negro/black 4

• Ajustable hasta 40 mm cuando se cambia el ángulo de 0 a 20°.
• Adjustable up to 40mm when angle change from 0 to 20 °
• Máximo Ø50mm. y el perno de M8.
• Maximum Ø50mm. and max bolt M8.
• Soporta 70kg. aprox. cada conector.
• Loading capacity 70kg  per connector.

70KG

Video montaje
Video montage



05

www.verdustore.com 05.26

MINI TWISTER  Conector para patas, ajustable en inclinación desde 0 a 20° para M8
Leg connector with adjustable angle 0-20º for M8 fixing.

• Máximo Ø50mm. y el perno de M8.
• Maximum Ø50mm. and max bolt M8.
• Soporta 70kg. aprox. cada conector.
• Loading capacity 70kg per connector.

1 2 3 4 5

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

731.3 zamak/zinc alloy negro/black 4

12
-2

2

M8

M8

Ø85

Ø7
24

50

70KG

Puntos de posición
Different positions

 

0°  -  6,5°  -  13,5°  -  20°

Video montaje
Video montage
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KEA R  Placa redonda para pata
Round plate for leg

KEA C  Placa cuadrada para pata
Square plate for leg

KEA T  Placa triangular para pata
Triangular plate for leg

KEA TM  Tuerca de montaje M8 para pata de mesa
M8 mounting nut for leg

KEA TOOL  Para insertar M8 - M10
Tool for M8-M10 insert

Código
Code M Material

Material
Acabado

Finish
731.22 8 zamak/zinc alloy natural 300
731.32 10 zamak/zinc alloy natural 300

Código
Code M Material

Material
Acabado

Finish
731.23 8 zamak/zinc alloy zincado/zinc 100
731.33 10 zamak/zinc alloy zincado/zinc 100

Video montaje
Video montage

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

731.24 zamak/zinc alloy zincado/zinc 100

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

731.21 zamak/zinc alloy zincado/zinc 1.000

Código
Code

Material
Material

Acabado
Finish

731.41 zamak/zinc alloy zincado/zinc 1

25

M8

Ø22

15

12

15

M

3,5

47,5

47
,5

32

15
M

3,5Ø60
22

,5

32

2

3

12

22

Ø32

5

50

15

M
8

3,5

22
,5

33

65

123,5
49

Video montaje
Video montage

Video montaje
Video montage

Video montaje
Video montage
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FIJACIONES
Fixing
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06
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Zincado
Zinc

Negro
Black

Acero inox
Stainless

ØT
L

Longitud
Length

mm.

Código
Code

Código
Code

Código
Code

2,5
ØC 5.
PZ1

1428.43

12 1.000 9011.300
16 1.000 9011.301
20 1.000 9011.302
25 1.000 9011.303
30 1.000 9011.304

3,0
ØC 6

PZ1
1428.43

12 1.000 9011.599
13 1.500 9011.311
15 1.000 9011.312
16 1.000 9011.187 9011.170 9011.600
17 1.000 9011.313
20 1.000 9011.191 9011.601
25 1.000 9011.314 9011.602
30 1.000 9011.315 9011.603
35 1.000 9011.316
40 1.000 9011.163

3,5
ØC 7

PZ2
1428.44

12 1.000 9011.181 9011.609
13 1.000 9011.132
15 1.000 9011.136 9011.169
16 1.000 9011.183 9011.111 9011.610
17 1.000 9011.320
20 1.000 9011.148 9011.67 9011.611
25 1.000 9011.149 9011.113 9011.122
30 1.000 9011.158 9011.154 9011.139
35 1.000 9011.180 9011.612
40 1.000 9011.159 9011.68 9011.613
45 1.000 9011.321 9011.614
50 1.000 9011.150 9011.14 9011.151

4,0
ØC 8

PZ2
1428.44

12 1.000 9011.330
15 1.000 9011.331
16 1.000 9011.186 9011.203 9011.620
17 1.000 9011.332
20 1.000 9011.146 9011.167 9011.621
25 1.000 9011.155 9011.184 9011.622
30 1.000 9011.156 9011.114 9011.123
35 1.000 9011.176 9011.152
40 1.000 9011.160 9011.377 9011.623
45 1.000 9011.333 9011.624
50 1.000 9011.175 9011.378 9011.625
55 500 9011.334
60 1.000 9011.335
65 500 9011.336
70 500 9011.337

UCAFIX PL  Tornillo rosca madera de cabeza plana Pozidriv
Pozi chipboard screw

Bicromatado
Bichromated

ØT
L

Longitud
Length

mm.

Código
Code

3,0
ØC 5.
PZ1

1428.43

13 1.500 9011.86
15 1.000 9011.85
17 1.000 9011.81
20 1.000 9011.100

Zincado
Zinc

Negro
Black

Acero inox
Stainless

ØT
L

Longitud
Length

mm.

Código
Code

Código
Code

Código
Code

4,5
ØC 9

PZ2
1428.44

16 1.000 9011.116
20 1.000 9011.340 9011.640
25 1.000 9011.341 9011.641
30 1.000 9011.118 9011.642
35 500 9011.117 9011.382 9011.153
40 500 9011.342 9011.643
45 500 9011.188 9011.644
50 500 9011.343 9011.645
55 200 9011.351
60 200 9011.112 9011.646
65 200 9011.344
70 200 9011.345
80 200 9011.346

5,0
ØC 10

PZ2
1428.44

20 1.000 9011.119
25 1.000 9011.120 9011.15
30 1.000 9011.347 9011.157 9011.660
35 500 9011.348 9011.661
40 500 9011.349 9011.21 9011.662
45 500 9011.350 9011.663
50 200 9011.185 9011.31 9011.664
55 320 9011.376
60 200 9011.352 9011.55 9011.665
65 200 9011.353
70 200 9011.354 9011.65
80 200 9011.355
90 200 9011.356

100 200 9011.357

6,0
ØC 12

PZ3
1428.46

30 1.000 9011.360
40 500 9011.361
50 500 9011.362
60 200 9011.363
70 200 9011.364
80 200 9011.365
90 100 9011.366

100 100 9011.367
120 100 9011.370
130 100 9011.371
140 100 9011.369
150 100 9011.372
160 120 9011.373
180 80 9011.374
200 80 9011.375

ØC L

ØT

Pozidriv
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UCAFIX GS  Tornillo rosca madera de cabeza Gota-Sebo Pozidriv Níquel
Pozi  oval hd chipboard screw Nickel plated

Níquel
Nickel

ØT
L

Longitud
Length

mm.

Código
Code

PZ2
1428.44

3,5
 ØC 7

15 1.000 9011.83

17 1.000 9011.84

4,0
ØC 7

16 1.000 9011.140

UCAFIX RE  Tornillo rosca madera de cabeza redonda Pozidriv
Pozi pan head chipboard screw

Zincado
Zinc

Negro
Black

ØT
L

Longitud
Length

mm.

Código
Code

Código
Code

PZ2
1428.44

3,5
ØC 7

15 1.000 9011.94
20 1.000 9011.95
25 1.000 9011.96 9011.195

4,0
ØC 8

15 1.000 9011.59
17 1.000 9011.64
20 1.000 9011.60 9011 .164
25 1.000 9011.61
30 1.000 9011.62
35 1.000 9011.79
40 1.000 9011.102
45 1.000 9011.106

4,5
ØC 9

25 1.000 9011.80
30 1.000 9011.98
40 1.000 9011.190

ØC L

Ø
T

Pozidriv

Pozidriv

ØC L

ØT
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TEGAS 5,8  Tornillo embellecedor cabeza plana. Níquel 
Join connector bolt type with point. Nickel 

TEGAS 6,3  Tornillo embellecedor cabeza plana. Níquel
Join connector bolt type with point. Nickel 

Níquel
Nickel

ØT
L

Longitud
Length

mm.

Código
Code

 4mm.
1087.186

5,8 16 3.500 9021.71

Níquel
Nickel

ØT
L

Longitud
Length

mm.

Código
Code

4mm.
1087.186

6,3

30 2.000 68.20
40 2.000 68.42
50 1.500 68.43
60 1.000 68.44
70 800 68.45

4

Allen

ØC14 3

Ø
T

16

4

ØC15 302,5

ØT

Allen

TITAN H  Tuerca de embutir allen
Allen insert nut  

Código
Code R B ØA ØD ØE C Material

Material
Acabado

Finish

253.35 M4 10 8,2 6 8,5 4 acero/steel zincado 8.000
253.36 M6 13 10 8 12 6 acero/steel zincado 4.000
253.12 M6 15 10 8 12 6 acero/steel zincado 3.000
253.11 M6 20 10 8 12 6 acero/steel zincado 2.000
253.8 M8 13 12.5 10 14 8 acero/steel zincado 2.500
253.9 M6 24 10 8 12 6 acero/steel zincado 3.000

253.17 M8 15 12,5 10 14 8 acero/steel zincado 2.000
253.10 M8 20 12,5 10 14 8 acero/steel zincado 1.500
253.31 M8 24 12,5 10 14 8 acero/steel zincado 1.300
253.32 M8 28 12,5 10 14 8 acero/steel zincado 1.000
253.27 M10 20 15,3 12 17 10 acero/steel zincado 1.000
253.33 M10 25 15,3 12 17 10 acero/steel zincado 1.000

ØA

ØD

B
C

R

ØE

TONGA  Espárrago de 2 roscas 
Hanger bolt zinc plated

Zincado
Zinc

L
Longitud
Length

mm.

L1 L2 Código
Code

M6
Ø5,90±0,15

40 12±1 24±1 3.000 1191.200
50 16±1 28,5±1,5 2.400 1191.201
60 18±1 34,5±1,5 2.400 1191.202
70 26±1 34,5±1,5 1.600 1191.203
80 34±1 34,5±1,5 1.600 1191.204

M8
Ø7±0,15

50 13±1 29,5±1,5 1.600 1191.205
60 15±1 37,5±1,5 800 1191.206
70 25±1 37,5±1,5 800 1191.207
80 28±1 37,5±1,5 800 1191.208

M Ø

L

L1 L2
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Zincado
Zinc

Negro
Black

Acero inox
Stainless

M
L

Longitud
Length

mm.

Código
Code

Código
Code

Código
Code

M8
ØC 13

6mm.
1087.188

10 500 9012.412 9012.136 9006.177
15 500 9012.413 9012.30 9006.52
20 500 9012.414 9012.31 9006.53
25 500 9012.415 9012.32 9006.150
30 200 9012.416 9012.33 9006.54
35 200 9012.417 9012.34 9006.138
40 200 9012.418 9012.35 9006.55
45 200 9012.419 9012.36 9006.152
50 200 9012.420 9012.37 9006.56
55 1.000 9012.505
60 200 9012.421 9012.38 9006.153
70 200 9012.422 9012.39 9006.154
80 200 9012.423 9012.40 9006.155
90 200 9012.424 9012.41

100 200 9012.425 9012.42

M10
ØC 16

8mm.
1428.139

12 200 9012.9
16 200 9012.459 9012.43
20 200 9012.472 9012.44
25 200 9012.468 9012.45
30 200 9012.474 9012.46 9006.167
35 200 9012.470 9012.47
40 100 9012.480 9012.48 9006.168
45 200 9012.49
50 100 9012.488 9012.50 9006.169
60 100 9012.469 9012.51 9006.170
70 100 9012.52
80 100 9012.53
90 100 9012.54

100 50 9012.55

Zincado
Zinc

Negro
Black

Acero inox
Stainless

M
L

Longitud
Length

mm.

Código
Code

Código
Code

Código
Code

M3
ØC 5,5

2,5mm. 
1087.271

10 500 9012.1

16 500 9012.2

20 1.000 9012.142

25 500 9012.143

M4
ØC 7

3mm. 
1087.185

10 500 9012.3 9006.82
12 500 9012.255
15 500 9012.4 9006.83
20 500 9012.5 9006.93
25 800 9012.6

30 500 9012.7

35 100 9012.131

50 200 9012.144

M5
ØC 8,5

4mm.
1087.186

10 500 9012.473 9012.8 9006.43
16 500 9012.10 9006.44
20 200 9012.11 9006.45
25 500 9012.12
30 200 9012.13 9006.46
35 200 9012.14
40 200 9012.15
45 200 9012.16
50 200 9012.17

M6
ØC 10

5mm.
1087.187

10 500 9012.400 9012.18 9006.47
16 500 9012.401 9012.19 9006.48
20 500 9012.402 9012.20 9006.49
25 500 9012.403 9012.21 9006.71
30 500 9012.404 9012.22 9006.50
35 500 9012.405 9012.23 9006.144
40 500 9012.406 9012.24 9006.74
45 500 9012.407 9012.25 9006.145
50 500 9012.408 9012.26 9006.146
55 200 9012.148
60 500 9012.409 9012.27 9006.147
70 500 9012.410 9012.28 9006.148
80 500 9012.411 9012.29 9006.149
90 100 9012.466

DIN 912  Tornillo allen
Allen screw

ØC

R



06 Fijaciones
Fixing

06.7 www.verdustore.com

Zincado
Zinc

Negro
Black

Acero inox
Stainless

M
L

Longitud
Length

mm.

Código
Code

Código
Code

Código
Code

M3 
ØC 6

2mm. 
1087.269

10 500 9012.260

16 500 9012.132

20 200 9012.145

35 500 9012.471

M4
ØC 8

2,5mm.
1087.271

10 1.000 9012.87 9006.135
16 1.000 9012.88 9006.136
20 1.000 9012.135 9006.77
25 500 9012.141 9006.89
30 500 9012.486 9006.78
35 500 9012.138
40 500 9012.139 9006.137

50 200 9006.140

M5
ØC 10

3mm.
1087.185

10 500 9012.477 9012.123 9006.57
16 500 9012.89 9006.58
20 500 9012.90 9006.59
25 500 9012.91 9006.106
30 500 9012.92 9006.60
35 500 9012.124
40 500 9012.93
45 500 9012.146
50 500 9012.456

M6
ØC 12

4mm.
1087.186

10 500 9012.426 9012.94 9006.61
16 500 9012.427 9012.95 9006.62
20 500 9012.428 9012.96 9006.63
25 500 9012.429 9012.97 9006.128
30 500 9012.430 9012.98 9006.64
35 200 9012.431 9012.99 9006.129
40 200 9012.432 9012.100 9006.79
45 200 9012.433 9012.101 9006.133
50 200 9012.434 9012.102 9006.73
55 200 9012.462 9012.128
60 200 9012.435 9012.103 9006.132
65 200 9012.489
70 500 9012.436 9012.104 9006.141
80 500 9012.437 9012.484 9006.130
90 500 9012.133 9012.257

100 200 9012.253

Zincado
Zinc

Negro
Black

Acero inox
Stainless

M
L

Longitud
Length

mm.

Código
Code

Código
Code

Código
Code

M8
ØC 16

5mm.
1087.187

12 500 9006.65
16 800 9012.438 9012.122 9006.66
20 500 9012.439 9012.105 9006.67
25 200 9012.440 9012.106 9006.156
30 200 9012.441 9012.107 9006.68
35 200 9012.442 9012.108 9006.131
40 200 9012.443 9012.109 9006.69
45 200 9012.444 9012.110 9006.134
50 200 9012.445 9012.111 9006.70
55 400 9012.493 9012.134
60 200 9012.446 9012.112 9006.139
65 700 9012.156
70 200 9012.447 9012.113 9006.142
80 200 9012.448 9012.502 9006.143
90 200 9012.449 9012.258

M10
ØC 20

6mm.
1087.188

20 200 9012.149
25 200 9012.495 9012.125
30 200 9012.481 9012.114 9006.108
35 200 9012.500 9012.137
40 200 9012.463 9012.115 9006.151
45 200 9012.140
50 200 9012.116 9006.165
60 200 9012.461 9012.117 9006.166
70 200 9012.126
80 200 9012.465
90 200 9012.150

100 200 9012.460 9012.151

M12ØC 24

8mm. 
1428.139

40 100 9012.118

50 100 9012.119

60 50 9012.120

DIN 7991  Tornillo allen
Allen screw

L

R

ØC
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CEGAS M6  Tornillo embellecedor cabeza plana allen  
Join connector bolt type flat point

CEGAS M8  Tornillo embellecedor cabeza plana allen  
Join connector bolt type flat point

Níquel
Nickel

MM
L

Longitud
Length

mm.

Código
Code

M8

5mm.
1087.187

25 1.000 9191.233
30 1.000 9191.234
35 1.000 9191.235
40 1.000 9191.236
45 1.000 9191.237
50 800 9191.238
60 500 9191.239

80 400 9191.241

90 400 9191.242

Negro
Black

Níquel
Nickel

M
L

Longitud
Length

mm.

Código
Code

Código
Code

M6

4mm.
1087.186

10 4.000 9191.249 9191.210
12 3.000 9191.250 9191.200
15 3.500 9191.201
20 3.000 9191.252 9191.202
25 1.800 9191.203
30 1.800 9191.204
35 2.000 9191.205
40 1.500 9191.206
45 1.500 9191.207
50 1.500 9191.208
60 1.000 9191.209
70 800 9191.217
80 500 9191.218
90 500 9191.219

100 400 9191.220
110 100 9191.221
120 100 9191.222

ØC15

Allen

M
6

ØC19

Allen

M
8

3
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Código Página Código Página Código Página

3. 22 4.30 253. 17 6.5 577. 201 3.7

3. 23 4.30 253. 27 6.5 577. 202 3.8

3. 24 4.30 253. 31 6.5 577. 204 3.9

3. 25 4.30 253. 32 6.5 577. 205 3.9

3. 172 4.21 253. 33 6.5 577. 233 3.8

3. 193 4.30 253. 35 6.5 595. 23 4.36

3. 310 4.30 253. 36 6.5 595. 25 4.36

3. 312 4.30 281. 4 4.9 595. 30 4.36

3. 313 4.30 293. 31 5.16 595. 33 4.36

3. 314 4.30 293. 32 5.16 595. 51 4.36

3. 315 4.30 293. 33 5.16 595. 76 4.34

3. 316 4.30 293. 34 5.16 595. 77 4.34

3. 317 4.30 293. 35 5.16 595. 78 4.34

48. 11 4.4 293. 41 5.16 595. 79 4.34

50. 8 4.12 293. 44 5.16 595. 81 4.33

50. 10 4.12 293. 45 5.16 595. 82 4.33

50. 13 4.12 293. 51 5.16 595. 83 4.33

50. 15 4.12 293. 54 5.16 595. 84 4.33

50. 28 4.20 293. 55 5.16 595. 85 4.33

50. 29 4.12 293. 71 5.18 595. 86 4.33

54. 15 4.19 293. 73 5.18 595. 87 4.33

54. 16 4.19 293. 74 5.18 595. 91 4.33

54. 17 4.19 293. 201 5.5 595. 92 4.33

54. 18 4.19 293. 206 5.6 595. 96 4.33

54. 26 4.19 311. 6 5.16 595. 97 4.33

54. 28 4.19 344. 2 2.17 595. 122 4.36

68. 20 6.5 344. 3 2.17 595. 123 4.36

68. 42 6.5 381. 49 4.24 595. 124 4.36

68. 43 6.5 411. 174 5.22 595. 125 4.36

68. 44 6.5 411. 174 5.20 595. 126 4.36

68. 45 6.5 415. 13 4.10 595. 127 4.36

92. 6 5.3 415. 27 4.20 595. 129 4.36

92. 7 5.4 415. 41 4.22 595. 130 4.36

92. 8 5.4 415. 71 4.10 595. 133 4.36

130. 3 4.15 415. 100 4.10 595. 141 4.36

130. 22 4.15 415. 103 4.10 595. 142 4.36

130. 27 4.15 415. 141 4.22 595. 143 4.36

160. 10 4.10 415. 142 4.22 595. 144 4.36

160. 12 4.10 486. 31 5.10 595. 176 4.34

160. 20 4.10 486. 32 5.10 595. 177 4.34

160. 22 4.10 577. 39 1.7 595. 178 4.34

253. 8 6.5 577. 76 3.8 595. 179 4.34

253. 9 6.5 577. 93 3.8 595. 181 4.33

253. 10 6.5 577. 122 3.7 595. 182 4.33

253. 11 6.5 577. 123 3.7 595. 183 4.33

253. 12 6.5 577. 200 3.7 595. 184 4.33
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Código Página Código Página Código Página

595. 186 4.33 902. 139 4.9 988. 216 4.35

595. 187 4.33 902. 155 4.21 988. 217 4.35

595. 191 4.33 902. 156 4.19 988. 218 4.35

595. 192 4.33 902. 161 4.4 988. 219 4.35

595. 196 4.33 902. 176 4.18 988. 220 4.35

595. 197 4.33 902. 177 4.4 988. 241 4.35

595. 222 4.36 902. 180 4.9 988. 242 4.35

595. 224 4.36 902. 181 4.9 988. 243 4.35

595. 226 4.36 902. 182 4.9 988. 244 4.35

595. 227 4.36 902. 183 4.9 988. 245 4.35

595. 229 4.36 902. 195 3.11 988. 246 4.35

597. 11 4.24 902. 196 3.11 988. 247 4.35

597. 12 4.24 902. 214 4.17 988. 248 4.35

677. 5 4.28 947. 2 4.31 988. 261 4.35

677. 6 4.28 947. 6 4.31 988. 262 4.35

677. 7 4.28 947. 21 4.32 988. 263 4.35

677. 8 4.28 947. 32 4.32 988. 264 4.35

677. 9 4.28 947. 35 4.31 988. 301 4.35

677. 11 4.28 947. 37 4.16 988. 302 4.35

677. 12 4.28 947. 38 4.16 988. 303 4.35

679. 1 4.4 947. 39 4.16 988. 304 4.35

701. 10 4.23 947. 51 4.16 988. 305 4.35

731. 2 5.25 948. 20 3.6 988. 306 4.35

731. 3 5.26 948. 26 3.5 988. 307 4.35

731. 4 5.24 970. 3 4.29 988. 308 4.35

731. 5 5.22 970. 7 4.25 988. 309 4.35

731. 7 5.23 970. 19 4.29 988. 310 4.35

731. 21 5.27 970. 25 4.24 988. 311 4.35

731. 22 5.27 970. 39 4.29 988. 312 4.35

731. 23 5.27 988. 2 4.34 988. 313 4.35

731. 24 5.27 988. 3 4.34 988. 314 4.35

731. 32 5.27 988. 201 4.35 988. 315 4.35

731. 33 5.27 988. 202 4.35 988. 316 4.35

731. 41 5.27 988. 203 4.35 988. 317 4.35

731. 51 4.20 988. 204 4.35 988. 318 4.35

866. 26 5.22 988. 205 4.35 988. 319 4.35

866. 26 5.20 988. 206 4.35 988. 320 4.35

902. 92 4.17 988. 207 4.35 988. 341 4.35

902. 93 4.17 988. 208 4.35 988. 342 4.35

902. 104 4.21 988. 209 4.35 988. 343 4.35

902. 105 4.21 988. 210 4.35 988. 344 4.35

902. 106 4.18 988. 211 4.35 988. 345 4.35

902. 107 4.18 988. 212 4.35 988. 346 4.35

902. 108 4.18 988. 213 4.35 988. 347 4.35

902. 109 4.9 988. 214 4.35 988. 348 4.35

902. 114 4.17 988. 215 4.35 988. 361 4.35
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Código Página Código Página Código Página

988. 362 4.35 1036. 11 5.10 1116. 171 4.11

988. 363 4.35 1037. 31 4.23 1116. 172 4.11

988. 364 4.35 1066. 515 4.22 1116. 173 4.11

991. 386 4.26 1116. 2 1.4 1116. 174 4.11

991. 387 4.26 1116. 3 1.4 1116. 175 4.11

991. 388 4.26 1116. 4 1.5 1116. 176 4.11

991. 389 4.26 1116. 5 1.5 1116. 177 4.11

991. 390 4.26 1116. 6 1.4 1116. 178 4.11

991. 391 4.26 1116. 10 1.5 1116. 179 4.11

991. 392 4.26 1116. 21 2.11 1116. 180 4.11

991. 393 4.26 1116. 22 2.11 1116. 181 4.11

991. 394 4.26 1116. 23 2.11 1116. 182 4.11

991. 395 4.26 1116. 28 2.13 1116. 183 4.11

991. 396 4.26 1116. 29 2.14 1116. 184 4.11

991. 397 4.26 1116. 31 2.13 1116. 185 4.11

996. 12 5.16 1116. 32 2.13 1116. 186 4.11

996. 13 5.13 1116. 33 2.14 1116. 187 4.11

996. 14 5.13 1116. 34 2.14 1116. 188 4.11

996. 21 5.13 1116. 35 2.14 1116. 189 4.11

996. 22 5.13 1116. 36 2.14 1116. 190 4.11

1006. 6 5.7 1116. 41 1.11 1116. 193 4.11

1006. 11 5.8 1116. 42 1.12 1116. 194 4.11

1006. 21 4.27 1116. 43 1.12 1116. 195 4.11

1010. 1 5.22 1116. 50 1.13 1116. 199 4.16

1010. 2 5.22 1116. 51 1.13 1116. 201 4.3

1010. 3 5.22 1116. 52 1.13 1116. 202 4.3

1010. 7 5.22 1116. 54 1.13 1116. 203 4.3

1010. 8 5.22 1116. 61 1.14 1116. 204 4.3

1010. 9 5.22 1116. 62 1.14 1116. 206 4.3

1017. 5 1.7 1116. 63 1.14 1116. 207 4.3

1017. 6 1.7 1116. 64 1.14 1116. 211 4.6

1017. 7 1.7 1116. 65 1.14 1116. 212 4.6

1017. 8 1.7 1116. 71 2.12 1116. 213 4.6

1017. 9 1.7 1116. 102 1.10 1116. 214 4.24

1017. 20 2.18 1116. 106 1.10 1116. 215 4.25

1017. 21 2.18 1116. 107 1.9 1116. 216 4.24

1017. 23 2.18 1116. 116 4.14 1116. 217 4.22

1017. 24 2.18 1116. 118 4.13 1116. 220 2.15

1017. 25 2.18 1116. 119 4.13 1116. 249 1.6

1017. 26 2.18 1116. 120 4.13 1116. 250 1.6

1017. 27 2.18 1116. 131 1.6 1116. 251 1.6

1017. 28 2.18 1116. 132 1.6 1116. 252 1.6

1017. 31 2.18 1116. 135 1.6 1116. 253 1.6

1017. 37 2.18 1116. 136 1.6 1116. 254 1.6

1017. 47 2.18 1116. 145 2.13 1116. 260 1.13

1036. 1 4.6 1116. 160 1.14 1116. 262 1.14
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1116. 303 1.5 1440. 22 4.7 9006. 68 6.7

1116. 309 1.14 1440. 23 4.7 9006. 69 6.7

1116. 313 1.12 1440. 24 4.7 9006. 70 6.7

1116. 401 2.8 1440. 25 4.8 9006. 71 6.6

1116. 403 2.7 1440. 26 3.3 9006. 73 6.7

1116. 404 2.7 3520. 251 4.21 9006. 74 6.6

1116. 410 1.15 3520. 252 4.21 9006. 77 6.7

1116. 411 2.5 3520. 253 4.21 9006. 78 6.7

1116. 412 2.5 3535. 1 5.16 9006. 79 6.7

1116. 413 2.5 3535. 2 5.16 9006. 82 6.6

1116. 414 2.9 3535. 3 5.16 9006. 83 6.6

1116. 415 2.10 3535. 4 5.16 9006. 89 6.7

1158. 3 5.19 3535. 6 5.16 9006. 93 6.6

1158. 4 5.19 3535. 10 5.10 9006. 106 6.7

1158. 5 5.19 3535. 11 5.16 9006. 108 6.7

1158. 201 5.20 3535. 14 5.16 9006. 128 6.7

1164. 11 4.15 3535. 16 5.16 9006. 129 6.7

1165. 4 4.14 3535. 21 5.18 9006. 130 6.7

1178. 12 5.12 3535. 22 5.18 9006. 131 6.7

1178. 17 5.12 3535. 23 5.18 9006. 132 6.7

1210. 131 5.9 3535. 24 5.18 9006. 133 6.7

1210. 132 5.9 3535. 26 5.18 9006. 134 6.7

1210. 133 5.9 9006. 43 6.6 9006. 135 6.7

1210. 134 5.9 9006. 44 6.6 9006. 136 6.7

1210. 135 5.9 9006. 45 6.6 9006. 137 6.7

1251. 1 4.22 9006. 46 6.6 9006. 138 6.6

1253. 29 4.23 9006. 47 6.6 9006. 139 6.7

1253. 38 4.23 9006. 48 6.6 9006. 140 6.7

1333. 31 4.20 9006. 49 6.6 9006. 141 6.7

1333. 33 4.20 9006. 50 6.6 9006. 142 6.7

1333. 38 4.20 9006. 52 6.6 9006. 143 6.7

1336. 4 4.5 9006. 53 6.6 9006. 144 6.6

1336. 5 4.5 9006. 54 6.6 9006. 145 6.6

1336. 6 4.5 9006. 55 6.6 9006. 146 6.6

1349. 34 4.25 9006. 56 6.6 9006. 147 6.6

1351. 1 4.5 9006. 57 6.7 9006. 148 6.6

1351. 2 4.5 9006. 58 6.7 9006. 149 6.6

1351. 3 4.5 9006. 59 6.7 9006. 150 6.6

1351. 4 4.5 9006. 60 6.7 9006. 151 6.7

1366. 11 4.19 9006. 61 6.7 9006. 152 6.6

1366. 12 4.19 9006. 62 6.7 9006. 153 6.6

1367. 3 4.4 9006. 63 6.7 9006. 154 6.6

1367. 23 4.4 9006. 64 6.7 9006. 155 6.6

1386. 34 4.26 9006. 65 6.7 9006. 156 6.7

1386. 234 4.26 9006. 66 6.7 9006. 165 6.7

1440. 20 4.28 9006. 67 6.7 9006. 166 6.7
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9006. 167 6.6 9011. 140 6.4 9011. 330 6.3

9006. 168 6.6 9011. 146 6.3 9011. 331 6.3

9006. 169 6.6 9011. 148 6.3 9011. 332 6.3

9006. 170 6.6 9011. 149 6.3 9011. 333 6.3

9006. 177 6.6 9011. 150 6.3 9011. 334 6.3

9011. 14 6.3 9011. 151 6.3 9011. 335 6.3

9011. 15 6.3 9011. 152 6.3 9011. 336 6.3

9011. 21 6.3 9011. 153 6.3 9011. 337 6.3

9011. 31 6.3 9011. 154 6.3 9011. 340 6.3

9011. 55 6.3 9011. 155 6.3 9011. 341 6.3

9011. 59 6.4 9011. 156 6.3 9011. 342 6.3

9011. 60 6.4 9011. 157 6.3 9011. 343 6.3

9011. 61 6.4 9011. 158 6.3 9011. 344 6.3

9011. 62 6.4 9011. 159 6.3 9011. 345 6.3

9011. 64 6.4 9011. 160 6.3 9011. 346 6.3

9011. 65 6.3 9011. 163 6.3 9011. 347 6.3

9011. 67 6.3 9011. 164 6.4 9011. 348 6.3

9011. 68 6.3 9011. 167 6.3 9011. 349 6.3

9011. 79 6.4 9011. 169 6.3 9011. 350 6.3

9011. 80 6.4 9011. 170 6.3 9011. 351 6.3

9011. 81 6.3 9011. 175 6.3 9011. 352 6.3

9011. 83 6.4 9011. 176 6.3 9011. 353 6.3

9011. 84 6.4 9011. 180 6.3 9011. 354 6.3

9011. 85 6.3 9011. 181 6.3 9011. 355 6.3

9011. 86 6.3 9011. 183 6.3 9011. 356 6.3

9011. 94 6.4 9011. 184 6.3 9011. 357 6.3

9011. 95 6.4 9011. 185 6.3 9011. 360 6.3

9011. 96 6.4 9011. 186 6.3 9011. 361 6.3

9011. 98 6.4 9011. 187 6.3 9011. 362 6.3

9011. 100 6.3 9011. 188 6.3 9011. 363 6.3

9011. 102 6.4 9011. 190 6.4 9011. 364 6.3

9011. 106 6.4 9011. 195 6.4 9011. 365 6.3

9011. 111 6.3 9011. 203 6.3 9011. 366 6.3

9011. 112 6.3 9011. 300 6.3 9011. 367 6.3

9011. 113 6.3 9011. 301 6.3 9011. 369 6.3

9011. 114 6.3 9011. 302 6.3 9011. 370 6.3

9011. 116 6.3 9011. 303 6.3 9011. 371 6.3

9011. 117 6.3 9011. 304 6.3 9011. 372 6.3

9011. 118 6.3 9011. 311 6.3 9011. 373 6.3

9011. 119 6.3 9011. 312 6.3 9011. 374 6.3

9011. 120 6.3 9011. 313 6.3 9011. 375 6.3

9011. 122 6.3 9011. 314 6.3 9011. 376 6.3

9011. 123 6.3 9011. 315 6.3 9011. 377 6.3

9011. 132 6.3 9011. 316 6.3 9011. 378 6.3

9011. 136 6.3 9011. 320 6.3 9011. 382 6.3

9011. 139 6.3 9011. 321 6.3 9011. 599 6.3
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9011. 600 6.3 9012. 19 6.6 9012. 96 6.7

9011. 602 6.3 9012. 20 6.6 9012. 97 6.7

9011. 603 6.3 9012. 21 6.6 9012. 98 6.7

9011. 609 6.3 9012. 22 6.6 9012. 99 6.7

9011. 610 6.3 9012. 23 6.6 9012. 100 6.7

9011. 611 6.3 9012. 24 6.6 9012. 101 6.7

9011. 612 6.3 9012. 25 6.6 9012. 102 6.7

9011. 613 6.3 9012. 26 6.6 9012. 103 6.7

9011. 614 6.3 9012. 27 6.6 9012. 104 6.7

9011. 620 6.3 9012. 28 6.6 9012. 105 6.7

9011. 621 6.3 9012. 29 6.6 9012. 106 6.7

9011. 622 6.3 9012. 30 6.6 9012. 107 6.7

9011. 623 6.3 9012. 31 6.6 9012. 108 6.7

9011. 624 6.3 9012. 32 6.6 9012. 109 6.7

9011. 625 6.3 9012. 33 6.6 9012. 110 6.7

9011. 640 6.3 9012. 34 6.6 9012. 111 6.7

9011. 641 6.3 9012. 35 6.6 9012. 112 6.7

9011. 642 6.3 9012. 36 6.6 9012. 113 6.7

9011. 643 6.3 9012. 37 6.6 9012. 114 6.7

9011. 644 6.3 9012. 38 6.6 9012. 115 6.7

9011. 645 6.3 9012. 39 6.6 9012. 116 6.7

9011. 646 6.3 9012. 40 6.6 9012. 117 6.7

9011. 660 6.3 9012. 41 6.6 9012. 118 6.7

9011. 661 6.3 9012. 42 6.6 9012. 119 6.7

9011. 662 6.3 9012. 43 6.6 9012. 120 6.7

9011. 663 6.3 9012. 44 6.6 9012. 122 6.7

9011. 664 6.3 9012. 45 6.6 9012. 123 6.7

9011. 665 6.3 9012. 46 6.6 9012. 124 6.7

9012. 1 6.6 9012. 47 6.6 9012. 125 6.7

9012. 2 6.6 9012. 48 6.6 9012. 126 6.7

9012. 3 6.6 9012. 49 6.6 9012. 128 6.7

9012. 4 6.6 9012. 50 6.6 9012. 131 6.6

9012. 5 6.6 9012. 51 6.6 9012. 132 6.7

9012. 6 6.6 9012. 52 6.6 9012. 133 6.7

9012. 7 6.6 9012. 53 6.6 9012. 134 6.7

9012. 8 6.6 9012. 54 6.6 9012. 135 6.7

9012. 9 6.6 9012. 55 6.6 9012. 136 6.6

9012. 10 6.6 9012. 87 6.7 9012. 137 6.7

9012. 11 6.6 9012. 88 6.7 9012. 138 6.7

9012. 12 6.6 9012. 89 6.7 9012. 139 6.7

9012. 13 6.6 9012. 90 6.7 9012. 140 6.7

9012. 14 6.6 9012. 91 6.7 9012. 141 6.7

9012. 15 6.6 9012. 92 6.7 9012. 142 6.6

9012. 16 6.6 9012. 93 6.7 9012. 143 6.6

9012. 17 6.6 9012. 94 6.7 9012. 144 6.6

9012. 18 6.6 9012. 95 6.7 9012. 145 6.7
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9012. 146 6.7 9012. 435 6.7 9070. 2 2.20

9012. 148 6.6 9012. 436 6.7 9070. 3 2.20

9012. 149 6.7 9012. 437 6.7 9070. 4 2.20

9012. 150 6.7 9012. 438 6.7 9070. 5 2.20

9012. 151 6.7 9012. 439 6.7 9070. 6 2.20

9012. 156 6.7 9012. 440 6.7 9070. 7 2.20

9012. 253 6.7 9012. 441 6.7 9070. 8 2.20

9012. 255 6.6 9012. 442 6.7 9070. 9 2.20

9012. 257 6.7 9012. 443 6.7 9070. 10 2.20

9012. 258 6.7 9012. 444 6.7 9070. 11 2.20

9012. 260 6.7 9012. 445 6.7 9070. 12 2.20

9012. 400 6.6 9012. 446 6.7 9070. 14 2.20

9012. 401 6.6 9012. 447 6.7 9070. 757 2.19

9012. 402 6.6 9012. 448 6.7 9070. 758 2.19

9012. 403 6.6 9012. 449 6.7 9070. 759 2.19

9012. 404 6.6 9012. 456 6.7 9070. 760 2.19

9012. 405 6.6 9012. 459 6.6 9070. 761 2.19

9012. 406 6.6 9012. 460 6.7 9070. 762 2.19

9012. 407 6.6 9012. 461 6.7 9070. 763 2.19

9012. 408 6.6 9012. 462 6.7 9070. 764 2.19

9012. 409 6.6 9012. 463 6.7 9070. 765 2.19

9012. 410 6.6 9012. 465 6.7 9070. 766 2.19

9012. 411 6.6 9012. 466 6.6 9070. 767 2.19

9012. 412 6.6 9012. 468 6.6 9070. 768 2.19

9012. 413 6.6 9012. 469 6.6 9070. 857 2.19

9012. 414 6.6 9012. 470 6.6 9070. 858 2.19

9012. 415 6.6 9012. 471 6.7 9070. 859 2.19

9012. 416 6.6 9012. 472 6.6 9070. 860 2.19

9012. 417 6.6 9012. 473 6.6 9070. 861 2.19

9012. 418 6.6 9012. 474 6.6 9070. 862 2.19

9012. 419 6.6 9012. 477 6.7 9070. 863 2.19

9012. 420 6.6 9012. 480 6.6 9070. 864 2.19

9012. 421 6.6 9012. 481 6.7 9191. 200 6.8

9012. 422 6.6 9012. 484 6.7 9191. 201 6.8

9012. 423 6.6 9012. 486 6.7 9191. 202 6.8

9012. 424 6.6 9012. 488 6.6 9191. 203 6.8

9012. 425 6.6 9012. 489 6.7 9191. 204 6.8

9012. 426 6.6 9012. 493 6.7 9191. 205 6.8

9012. 427 6.6 9012. 495 6.7 9191. 206 6.8

9012. 428 6.7 9012. 500 6.7 9191. 207 6.8

9012. 429 6.7 9012. 502 6.7 9191. 208 6.8

9012. 430 6.7 9012. 505 6.6 9191. 209 6.8

9012. 431 6.7 9021. 71 6.5 9191. 210 6.8

9012. 432 6.7 9030. 149 4.32 9191. 217 6.8

9012. 433 6.7 9030. 161 4.20 9191. 218 6.8

9012. 434 6.7 9070. 1 2.20 9191. 219 6.8
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9191. 220 6.8

9191. 221 6.8

9191. 222 6.8

9191. 233 6.8

9191. 234 6.8

9191. 235 6.8

9191. 236 6.8

9191. 237 6.8

9191. 238 6.8

9191. 239 6.8

9191. 241 6.8

9191. 242 6.8

9191. 249 6.8

9191. 250 6.8

9191. 252 6.8



07.11 www.verdustore.com

07 Índice de códigos
code index

Código Cantidad Descripción Precio Dto.



www.verdustore.com 07.12

07
Código Cantidad Descripción Precio Dto.



07.13 www.verdustore.com

07 Índice de códigos
code index

Código Cantidad Descripción Precio Dto.



www.verdustore.com 07.14

07
Código Cantidad Descripción Precio Dto.



07.15 www.verdustore.com

07 Índice de códigos
code index

Código Cantidad Descripción Precio Dto.



www.verdustore.com 07.16

07
Código Cantidad Descripción Precio Dto.




